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VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

SPOLEČNOSTI Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
vydané podle § 101 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o

elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů a § 161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu
(stavební zákon) či dle dalších příslušných právních předpisů

Číslo jednací: 559413/18 Číslo žádosti: 0118 103 316

Důvod vydání Vyjádření : Předprojektová příprava, prodej-koupě nemovitosti

Platnost tohoto Vyjádření končí dne: 12. 3. 2020.

Žadatel Projekční kancelář PRIS spol. s r.o.

Stavebník

Název akce III-34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organiz, Kosovská 1122/16, Jihlava,
58601

Zájmové území
Okres Havlíčkův Brod
Obec Kámen
Kat. území / č. parcely Jiříkov u Kamene

Žadatel shora označenou žádostí určil a vyznačil zájmové území, jakož i stanovil důvod pro vydání Vyjádření o 
existenci sítě elektronických komunikací a Všeobecných podmínek ochrany  sítě elektronických komunikací 
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.(dále jen Vyjádření).
Na základě určení a vyznačení zájmového území žadatelem a na základě stanovení důvodu pro vydání Vyjádření 
vydává společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. následující Vyjádření:

Ve vyznačeném zájmovém území se nachází síť elektronických komunikací
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (dále jen SEK) 

nebo její ochranné pásmo.

Existence a poloha SEK je zakreslena v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy SEK společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. Ochranné pásmo SEK je v souladu s ustanovením § 102 zákona č. 127/2005 
Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů stanoveno rozsahem 1 m po 
stranách krajního vedení SEK a není v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy SEK společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s.vyznačeno (dále jen Ochranné pásmo).

(1) Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem, jakož i pro důvod vydání 
Vyjádření stanovený žadatelem v žádosti.

Žadatel není oprávněn toto Vyjádření, jakož i přílohy jež jsou součástí tohoto Vyjádření , použít pro účely 
územního řízení, stavebního řízení, či pro jakékoliv jiné řízení před správním orgánem, kde by mohla být 
stanovena povinnost žadatele předložit vyjádření vlastníka technické infrastruktury ve smyslu ustanovení 
§ 161 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu.
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Číslo jednací: 559413/18 Číslo žádosti: 0118 103 316

Vyjádření pozbývá platnosti uplynutím doby platnosti v tomto Vyjádření uvedené, změnou rozsahu zájmového 
území či změnou důvodu vydání Vyjádření uvedeného v žádosti, nesplněním povinnosti stavebníka dle bodu (3) 
tohoto Vyjádření, a nebo pokud se žadatel či stavebník bezprostředně před zahájením realizace stavby ve 
vyznačeném zájmovém území prokazatelně neujistí u společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. o 
tom, zda toto Vyjádření v době bezprostředně předcházející zahájení realizace stavby ve vyznačeném zájmovém 
území stále odpovídá skutečnosti, to vše v závislosti na tom, která ze skutečností rozhodná pro pozbytí platnosti 
tohoto Vyjádření nastane nejdříve.

(2) Podmínky ochrany SEK jsou stanoveny v tomto Vyjádření a ve Všeobecných podmínkách ochrany SEK 
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., které jsou nedílnou součástí tohoto Vyjádření. 
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen řídit se těmito Všeobecnými podmínkami ochrany 
SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

(3) Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen pouze pro případ, že 
a) existence a poloha SEK, jež je zakreslena v přiloženém výřezu/výřezech z účelové mapy SEK společnosti 
Česká telekomunikační infrastruktura a.s. a nebo
b) toto Vyjádření, včetně Všeobecných podmínek ochrany SEK
nepředstavuje dostatečnou informaci pro záměr, pro který podal shora označenou žádost nebo pro 
zpracování projektové dokumentace stavby, která koliduje se SEK, nebo zasahuje do Ochranného pásma 
SEK, vyzvat písemně společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s.k upřesnění podmínek ochrany SEK, a 
to prostřednictvím zaměstnance společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.pověřeného ochranou sítě -
Jaroslav Chvojka, e-mail: jaroslav.chvojka@cetin.cz (dále jen POS).

(4) Přeložení SEK zajistí její vlastník, společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Stavebník, který 
vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a 
o změně některých souvisejících zákonů povinen uhradit společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 
veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení.

(5) Pro účely přeložení SEK dle bodu (3) tohoto Vyjádření je stavebník povinen uzavřít se společností Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK.

(6) Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. prohlašuje, že žadateli byly pro jím určené a vyznačené 
zájmové území poskytnuty veškeré, ke dni podání shora označené žádosti, dostupné informace o SEK.

(7) Žadateli převzetím tohoto Vyjádření vzniká povinnost poskytnuté informace a data užít pouze k účelu, pro 
který mu byla tato poskytnuta. Žadatel není oprávněn poskytnuté informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, 
pronajímat, půjčovat či jinak užívat bez souhlasu společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. V případě 
porušení těchto povinností vznikne žadateli odpovědnost vyplývající z platných právních předpisů, zejména 
předpisů práva autorského.

V případě dotazů k Vyjádření lze kontaktovat společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. na asistenční 
lince 238 461 111.

Přílohami Vyjádření jsou:
- Všeobecné podmínky ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
- Situační výkres (obsahuje zájmové území určené a vyznačené žadatelem a výřezy  účelové mapy SEK)
- Informace k vytyčení SEK
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Číslo jednací: 559413/18 Číslo žádosti: 0118 103 316

Vyjádření vydala společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. dne: 12. 3. 2018.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_VYJADRENI#
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Příloha k Vyjádření 559413/18 Číslo žádosti: 0118 103 316

Všeobecné podmínky ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

I. Obecná ustanovení

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění jakýchkoliv činností, zejména stavebních 
nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými právními předpisy, technickými 
a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy a 
učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo ohrožení sítě elektronických komunikací 
ve vlastnictví společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. a je výslovně srozuměn s tím, že SEK jsou 
součástí veřejné komunikační sítě, jsou zajišťovány ve veřejném zájmu a jsou chráněny právními předpisy.                     

2. Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat 
ochranné pásmo SEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k SEK. Při křížení nebo souběhu 
činností se SEK je povinen řídit se platnými právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně 
doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy. Při jakékoliv činnosti ve 
vzdálenosti menší než 1 m od krajního vedení vyznačené trasy podzemního vedení SEK (dále jen PVSEK) nesmí 
používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí.                                                                      

3. Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené Všeobecnými 
podmínkami ochrany SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. je stavebník, nebo jím pověřená 
třetí osoba, odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
vzniknou porušením jeho povinnosti.                                                                                          

4. V případě, že budou zemní práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto Vyjádření, nelze toto Vyjádření
použít jako podklad pro vytyčení a je třeba požádat o vydání nového Vyjádření.                                                                                                                            

5. Bude-li žadatel na společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. požadovat, aby se jako účastník 
správního řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání proti rozhodnutí 
vydanému ve správním řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, je povinen kontaktovat POS.                                                                                                                            

II. Součinnost stavebníka při činnostech v blízkosti SEK

1. Započetí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS. Oznámení bude obsahovat 
číslo Vyjádření, k němuž se vztahují tyto podmínky.                                                                                         

2. Před započetím zemních prací či jakékoliv jiné činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
zajistit vyznačení tras PVSEK na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou PVSEK prokazatelně 
seznámí všechny osoby, které budou a nebo by mohly činnosti provádět.                                                        

3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen upozornit jakoukoliv třetí osobu, jež bude provádět zemní 
práce, aby zjistila nebo ověřila stranovou a hloubkovou polohu PVSEK příčnými sondami, a je srozuměn s tím, že 
možná odchylka uložení středu trasy PVSEK, stranová i hloubková, činí +/- 30 cm mezi skutečným uložením 
PVSEK a polohovými údaji ve výkresové dokumentaci.                                                                                 

4. Při provádění zemních prací v blízkosti PVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání PVSEK. Odkryté PVSEK je 
stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení.                          

5. Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen bez zbytečného odkladu přerušit práce a zjištění rozporu oznámit POS. V 
přerušených pracích lze pokračovat teprve poté, co od POS prokazatelně obdržel souhlas k pokračování v pracích.                                                                        

6. V místech, kde PVSEK vystupuje ze země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti s ohledem na ubývající krytí 
nad PVSEK. Výkopové práce v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK (dále jen NVSEK) je povinen provádět v 
takové vzdálenosti, aby nedošlo k narušení jejich stability, to vše za dodržení platných právních předpisů, 
technických a odborných norem, správné praxi v oboru stavebnictví a technologických postupů.                                 
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Příloha k Vyjádření 559413/18 Číslo žádosti: 0118 103 316

7. Při provádění zemních prací, u kterých nastane odkrytí PVSEK, stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba před 
zakrytím PVSEK vyzve POS ke kontrole. Zához je stavebník oprávněn provést až poté, kdy prokazatelně obdržel 
souhlas POS.                                                                                                                            

8. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a vstupovat do 
kabelových komor bez souhlasu společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s..                                                                                                                            

9. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu PVSEK mimo vozovku přejíždět vozidly nebo 
stavební mechanizací, a to až do doby, než PVSEK řádně zabezpečí proti mechanickému poškození. Stavebník, 
nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen projednat s POS způsob mechanické ochrany trasy PVSEK. Při 
přepravě vysokého nákladu nebo mechanizace pod trasou NVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
povinen respektovat výšku NVSEK nad zemí.                                                                                                                    

10. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVSEK (včetně ochranného pásma) jakkoliv 
měnit niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci zpevněných ploch (např. 
komunikací, parkovišť, vjezdů aj.).                                                                                          

11. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v takové 
vzdálenosti od NVSEK, aby činnosti na/v manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány ve 
vzdálenost menší než 1m od NVSEK.                                                                                                                            

12. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat technologické, 
ochranné a pomocné prvky SEK.                                                                                                                            

13. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn bez předchozího projednání jakkoliv manipulovat s 
případně odkrytými prvky SEK, zejména s ochrannou skříní optických spojek, optickými spojkami, 
technologickými rezervami či jakýmkoliv jiným zařízením SEK.                                                                                                                            

14. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození či krádež SEK neprodleně od okamžiku 
zjištění takové skutečnosti, oznámit POS na telefonní číslo: 724 275 570 nebo v mimopracovní době na telefonní 
číslo 238 462 690.                                                                                                           

III. Práce v objektech a odstraňování objektů

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen před zahájením jakýchkoliv prací v budovách a jiných 
objektech, kterými by mohl ohrozit stávající SEK, prokazatelně kontaktovat POS a zajistit u společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. bezpečné odpojení SEK.                                                                                                                            

2. Při provádění činností v budovách a jiných objektech je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v 
souladu s právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru 
stavebnictví a technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních vedení SEK na omítce i 
pod ní.                                                                                                                      

IV. Součinnost stavebníka při přípravě stavby

1. Pokud činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního orgánu dle 
zvláštního právního předpisu, dojde k ohrožení či omezení SEK, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
povinen kontaktovat POS a předložit zakreslení SEK do příslušné dokumentace stavby (projektové, realizační, 
koordinační atp.).                                                                                                           

2. V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, není třeba povolení správního orgánu dle 
zvláštního právního předpisu, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen předložit zakreslení trasy SEK
i s příslušnými kótami do zjednodušené dokumentace (katastrální mapa, plánek), ze které bude zcela patrná míra 
dotčení SEK.                                                                                                                            
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3. Při projektování stavby, rekonstrukce či přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických 
trakcí vlaků a tramvají, nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci povolení stavby, rekonstrukce či 
přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků a tramvají, je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen provést výpočet rušivých vlivů, zpracovat ochranná opatření a předat je POS.                                                                                                                            

4. Při projektování stavby, při rekonstrukci, která se nachází v ochranném pásmu radiových tras společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně dočasných 
objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.), nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci 
povolení takové stavby, je stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS. Ochranné pásmo 
radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního výkresu. Je tvořeno dvěma podélnými pruhy o šíři 25 m po 
obou stranách radiového paprsku v celé jeho délce, resp. 25 m kruhem kolem vysílacího radiového zařízení.                    

5. Pokud se v zájmovém území stavby nachází podzemní silnoproudé vedení (NN) společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, před zahájením správního řízení 
ve věci povolení správního orgánu k činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, nejpozději však před 
zahájením stavby, povinen kontaktovat POS.                                                                                                                            

6. Pokud by navrhované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochrannými pásmy zasahovaly do prostoru 
stávajících tras a zařízení SEK, či do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
povinen realizovat taková opatření, aby mohla být prováděna údržba a opravy SEK, a to i za použití mechanizace, 
otevřeného plamene a podobných technologií.                                                                                  

V. Křížení a souběh se SEK

1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen v místech křížení PVSEK se sítěmi technické 
infrastruktury, pozemními komunikacemi, parkovacími plochami, vjezdy atp. ukládat PVSEK v zákonnými 
předpisy stanovené hloubce a chránit PVSEK chráničkami s přesahem minimálně 0.5 m na každou stranu od hrany 
křížení. Chráničku je povinen utěsnit a zamezit vnikání nečistot.                                                            

2. Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím, že v případě, kdy hodlá umístit stavbu 
sjezdu či vjezdu, je povinen stavbu sjezdu či vjezdu umístit tak, aby metalické kabely SEK nebyly umístěny v 
hloubce menší než 0,6 m a optické nebyly umístěny v hloubce menší než 1 m.                                                   

3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen základy (stavby, opěrné zdi, podezdívky apod.) umístit 
tak, aby dodržel minimální vodorovný odstup 1,5 m od krajního vedení, případně kontaktovat POS.                                                                                                                            

4. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasy PVSEK znepřístupnit (např. zabetonováním).                                                                                         

5. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je při křížení a souběhu stavby nebo sítí technické infrastruktury s 
kabelovodem povinen zejména:

• pokud plánované stavby nebo trasy sítí technické infrastruktury budou umístěny v blízkosti kabelovodu 
ve vzdálenosti menší než 2 m nebo při křížení kabelovodu ve vzdálenosti menší než 0,5 m nad nebo kdekoli pod 
kabelovodem, předložit POS zakreslení v příčných řezech,

• do příčného řezu zakreslit také profil kabelové komory v případě, kdy jsou sítě technické infrastruktury 
či stavby umístěny v blízkosti kabelové komory ve vzdálenosti menší než 2 m,

• neumísťovat nad trasou kabelovodu v podélném směru sítě technické infrastruktury,

• předložit POS vypracovaný odborný statický posudek včetně návrhu ochrany tělesa kabelovodu pod 
stavbou, ve vjezdu nebo pod zpevněnou plochou,

• nezakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně,

• projednat s POS, nejpozději ve fázi projektové přípravy, jakékoliv výkopové práce, které by mohly být 
vedeny v úrovni či pod úrovní kabelovodu nebo kabelové komory a veškeré případy, kdy jsou trajektorie podvrtů 
a protlaků ve vzdálenosti menší než 1,5 m od kabelovodu.                                                                     

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PPZP#
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Informace k vytyčení SEK
V případě požadavku na vytyčení PVSEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se, prosím, 
obracejte na společnosti uvedené níže.

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. - středisko Čechy východ
se sídlem: Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000
IČ:                04084063                                                         DIČ: CZ04084063
kontakt: tel: 238462863 obslužná doba po-pa 7 - 15 hod

TEMO-TELEKOMUNIKACE, a.s. - výhradní dodavatel společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
se sídlem: U Záběhlického zámku 233/15, 106 00 Praha 10
IČ:                25740253                                                         DIČ: CZ25740253
kontakt: Wasserbauer Josef, mobil: 602450375, e-mail: josef.wasserbauer@temo.cz

AZ GEONET - Pavel Kazda
se sídlem: Sedláčkova 1436/14, 500 02 Hradec Králové
IČ:                72885777                                                         DIČ: CZ7308093045
kontakt: Pavel Kazda, mobil: 776020134, e-mail: azgeonet@seznam.cz

COM PLUS CZ, a.s.
se sídlem: Nad Krocínkou 317/48, 190 00 Praha 9
IČ:                25772104                                                         DIČ: CZ 25772104
kontakt: Help Desk: tel.: 472702123, mobil: 724150190, e-mail: helpdesk@complus.cz

CONTENT, s.r.o.
se sídlem: Karlov 1246, 594 01  Velké  Meziříčí, pobočka: Okružní 28/18, 591 01 Žďár nad Sázavou
IČ:                63492164                                                         DIČ: CZ63492164
kontakt: Martin Kalina, tel/fax: 566521721, mobil: 777702117, e-mail: kalina@content-vm.cz,

vytycenisiti@seznam.cz

ELTER, s.r.o.
se sídlem: Straněnská 1149, 539 01 Hlinsko
IČ:                49814419                                                         DIČ: CZ49814419
kontakt: tel.: 469312100, mobil: 731115925, e-mail: elter.hlinsko@xaz.cz

Havel Stanislav, mobil: 736778264, Chadima Zdeněk, mobil: 731115933

GIS-STAVINVEX, a.s.
se sídlem: Pražská 1156, Pelhřimov
IČ:                25163558                                                         DIČ: CZ25163558
kontakt: Michal Kučera, tel/fax: 596541102, mobil: 731613394, e-mail: ostrava@gis-stavinvex.cz

Ing. Anežka Škovroňová, tel/fax: 596541102, mobil: 731204729, e-mail: ostrava@gis-stavinvex.cz

Chadima Zdeněk
se sídlem: Máchova 257, 539 73 Skuteč
IČ:                01222163                                                         DIČ:
kontakt: Zdeněk Chadima, tel:731115933, e-mail: z.chadima@tiscali.cz

Jiří Novotný, Montáž, údržba a servis tel.sítí - okr. Třebíč, Znojmo
se sídlem: Akad. Práta 524, 675 55  Hrotovice, okr. Třebíč
IČ:                72377259                                                         DIČ:
kontakt: Jiří Novotný, tel.: 568860888, mobil: 777318588, e-mail: novotny.hrotovice@seznam.cz
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Josef Joura
se sídlem: Okřešice 53, okres Třebíč, 674 01
IČ:                88282091                                                         DIČ: CZ6312180820
kontakt: Josef Joura, mobil: 602578674, e-mail: josefjoura@seznam.cz

Karel Horský
se sídlem: Poličská 877/36, 568 02 Svitavy - Předměstí
IČ:                01377841                                                         DIČ:
kontakt: Karel Horský, mobil: 602 483 023, e-mail: k.horsky.sy@gmail.com

K+K ELTEC, s.r.o.
se sídlem: Smetanova 997, 517 41 Kostelec nad Orlicí
IČ:                25277308                                                         DIČ: CZ25277308
kontakt: Radovan Krsek, mobil: 603486395, e-mail: krsek@eltec.cz

Michlovský stavební s.r.o.
se sídlem: Salaš 99, 76351 Zlín
IČ:                27714080                                                         DIČ: CZ 27714080
kontakt: STŘEDSKO HRADEC KRÁLOVÉ:

Aleš Klimt, mobil: 602482988, e-mail: klimt@michlovsky.cz
František Uřičář, mobil: 605200784, e-mail: uricar@michlovsky.cz

Milan Pospíšil
se sídlem: Topolská 742, 537 05 Chrudim
IČ:                88375072                                                         DIČ:
kontakt: Milan Pospíšil, mobil: 725246121, email: mpospisil1@centrum.cz

PELMONT s.r.o
se sídlem: Vlásenická 1111, 393 01 Pelhřimov
IČ:                25172786                                                         DIČ: CZ25172786
kontakt: Karel Pichl, tel.: 565325325, fax: 565333565, mobil: 602227227, e-mail: pelmont@pelmont.cz

Radim Zabloudil
se sídlem: Tábor 2356/28a, 602 00 Brno - Žabovřesky
IČ:                74899589                                                         DIČ: CZ6210151585
kontakt: Radim Zabloudil, mobil: 602760276, e-mail: radim.zabloudil@seznam.cz

STAVAK spol. s r.o.
se sídlem: Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod
IČ:                15058786                                                         DIČ: CZ15058786
kontakt: Jan Dostál, tel.: 569429309, mobil: 602482982, e-mail: dostal@stavak.cz

TELEPROG s.r.o.,
se sídlem: Znojemská 4665/78a, 586 01  Jihlava
IČ:                60721197                                                         DIČ: CZ60721197
kontakt: Luboš Štěpnička, tel.: 567322089, fax: 567161319, mobil: 602782898, e-mail: stepnicka@teleprog.cz
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Vegacom, a.s.
se sídlem: Rantířov 20, ( Areál Agropodnik), 588 41 Vyskytná  nad Jihlavou
IČ:                25788680                                                         DIČ: CZ25788680
kontakt: Martin Pečar, mobil: 603855658, e-mail: pecar@vegacom.cz

Zdeněk Plšek, mobil: 605232401, e-mail: plsek@vegacom.cz
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VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

společnosti CETIN a.s.
(„Vyjádření“)

A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
společnosti CETIN a.s.

(„Všeobecné podmínky ochrany SEK“)

toto Vyjádření a Všeobecné podmínky ochrany SEK je vydané dle ustanovení § 101 zákona č. 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění („Zákon o 
elektronických komunikacích“), a dle ustanovení § 161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v platném znění („Stavební zákon“), a dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., 
občanského zákoníku, v platném znění („Občanský zákoník“)

Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257 („Žádost”)

Název akce („Stavba“) III/34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2

Důvod vydání Vyjádření („Důvod vyjádření“) Informace o poloze sítě

Žadatel Projekční kancelář PRIS spol. s r.o.

Stavebník

Zájmové území

Okres Havlíčkův Brod

Projekční kancelář PRIS spol. s r.o.

Obec Kámen

Kat. území / č. parcely Jiříkov u Kamene

Platnost Vyjádření 3. 3. 2022 („Den konce platnosti Vyjádření“)

Žadatel Žádostí určil a vyznačil Zájmové území, jakož i určil Důvod Vyjádření.

Na základě určení a vyznačení Zájmového území Žadatelem a na základě určení Důvodu Vyjádření
vydává společnost CETIN a.s. následující Vyjádření:

Dojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (dále jen „SEK“) společnosti CETIN a.s.

(I) Na Žadatelem určeném a vyznačeném Zájmovém území se vyskytuje SEK společnosti CETIN 
a.s.; a 

(II) Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba je povinen řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany 
SEK, které jsou nedílnou součástí Vyjádření; a 

(III) pro případ, že bude nezbytné přeložení SEK, zajistí vždy takové přeložení SEK její vlastník, 
společnost CETIN a.s. Stavebník, který vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 
Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti CETIN a.s. veškeré náklady 
na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení; a 

(IV) pro účely přeložení SEK dle bodu (III) tohoto Vyjádření je Stavebník povinen uzavřít se 
společností CETIN a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK; a 

(V) Stavebník a/nebo Žadatel není oprávněn užít toto Vyjádření k podání jakékoliv žádosti o vydání 
jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter. 
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Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257

Vyjádření je platné pouze pro Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem, jakož i pro Důvod
Vyjádření stanovený a určený Žadatelem v Žádosti.

Vyjádření pozbývá platnosti i) dnem, kdy je Žadatelem a/nebo Stavebníkem použito k podání žádosti o 
vydání jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter a/nebo dnem 
zahájení jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter, ve kterém 
bylo Vyjádření použito, ii) uplynutím doby platnosti v tomto Vyjádření uvedené, iii) změnou rozsahu 
Zájmového území či změnou Důvodu Vyjádření uvedeného v Žádosti a/nebo iv) porušením 
Všeobecných podmínek ochrany SEK, to vše v závislosti na tom, která ze skutečností rozhodná pro 
pozbytí platnosti Vyjádření nastane nejdříve.

Společnost CETIN a.s. vydáním tohoto Vyjádření poskytla Žadateli pro Žadatelem určené a vyznačené
Zájmové území veškeré informace o SEK dostupné společnosti CETIN a.s. ke dni podání Žádosti.

Ze strany společnosti CETIN a.s. může v některých případech docházet ke zpracování Vašich osobních 
údajů. Ke zpracování Vašich osobních údajů dochází vždy v souladu s platnými právními předpisy. 
Konkrétní zásady a podmínky zpracování osobních údajů společností CETIN a.s. jsou dostupné na 
stránce https://www.cetin.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju.

V případě dotazů k Vyjádření kontaktujte prosím asistenční linku 238 461 111.

Přílohami Vyjádření jsou:

- Všeobecné podmínky ochrany SEK
- Informace k vytýčení SEK ve vlastnictví společnosti CETIN a.s.
- Informace o možném napojení na SEK ve vlastnictví společnosti CETIN a.s.
- Situační výkres (obsahuje Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem a výřezy účelové mapy 

SEK)

Vyjádření vydala společnost CETIN a.s. dne: 3. 3. 2020.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_VYJADRENI#
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Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti CETIN a.s.

1. PLATNOST VŠEOBECNÝCH PODMÍNEK

i) Tyto Všeobecné í podmínky ochrany sítě elektronických komunikací 
(dále jen „VPOSEK“) tvoří součást Vyjádření (jak je tento pojem 
definován níže v článku 2 VPOSEK).

ii) V případě rozporu mezi Vyjádřením a těmito VPOSEK  mají přednost 
ustanovení Vyjádření, pokud není těmito VPOSEK stanoveno jinak.

2. DEFINICE

Níže uvedené termíny, jsou-li použity v těchto VPOSEK a uvozeny 
velkým písmenem, mají následující význam:

„CETIN“ znamená CETIN a.s. se sídlem Českomoravská 2510/19, 
Libeň, 190 00 Praha 9, IČO: 04084063, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 20623;
„Den“ je kalendářní den;
„Kabelovod“ podzemní zařízení sestávající se z tělesa Kabelovodu a 
kabelových komor, sloužící k zatahovaní kabelů a ochranných trubek;
„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, ve znění pozdějších předpisů;
„POS“ je zaměstnanec společnosti CETIN, pověřený ochranou sítě, 
Pavel Kubiš, tel.: 724 053 840, e-mail: pavel.kubis@cetin.cz;
„Pracovní den“ znamená Den, který není v České republice dnem 
pracovního klidu nebo státem uznaným svátkem;
„Příslušné požadavky“ znamená jakýkoli a každý příslušný právní 
předpis, vč. technických norem, nebo normativní právní akt veřejné 
správy či samosprávy, nebo jakékoli rozhodnutí, povolení, souhlas nebo 
licenci, včetně podmínek, které s ním souvisí;
„Překládka“ je stavba spočívající ve změně trasy vedení SEK ve 
vlastnictví CETIN nebo přemístění zařízení SEK ve vlastnictví CETIN; 
Stavebník, který Překládku vyvolal, je dle ustanovení § 104 odst. 17 
Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti 
CETIN veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a 
to na úrovni stávajícího technického řešení;
„SEK“ je síť elektronických komunikací ve vlastnictví CETIN;
„Stavba“ je stavba a/nebo činnosti ve vztahu, k níž bylo vydáno 
Vyjádření, a je prováděna Stavebníkem a/nebo Žadatelem v souladu s 
Příslušnými požadavky, povolená příslušným správním rozhodnutím 
vydaným dle Stavebního zákona;
„Stavebník“ je osoba takto označená ve Vyjádření; 
„Stavební zákon“ je zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu;
„Vyjádření“ je vyjádření o existenci sítě elektronických komunikací 
vydané společností CETIN dne 3. 3. 2020 pod č.j 564764/20;
„Zájmové území“ je území označené Žadatelem a/nebo Stavebníkem v 
Žádosti;
„Situační výkres“ je výkres, který je přílohou Vyjádření a obsahuje 
Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem v Žádosti a výřezy 
účelové mapy SEK;
„Zákon o elektronických komunikacích“ je zákon č. 127/2005 Sb., o 
elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů;
„Žadatel“ je osoba takto označená ve Vyjádření.
„Žádost“ je žádost, kterou Žadatel a/nebo Stavebník požádal CETIN o 
vydání Vyjádření. 

3. PLATNOST A ÚČINNOST VPOSEK

Tyto VPOSEK jsou platné a účinné Dnem odeslání Vyjádření na i) 
adresu elektronické pošty Stavebníka a/nebo Žadatele uvedenou v 
Žádosti nebo ii) adresu pro doručení prostřednictvím poštovní 
přepravy uvedenou Stavebníkem a/nebo Žadatelem v Žádosti.

4. OBECNÁ PRÁVA A POVINNOSTI STAVEBNÍKA A/NEBO 
ŽADATELE

(i) Stavebník, Žadatel je výslovně srozuměn s tím, že SEK je veřejně 
prospěšným zařízením, byla zřízena ve veřejném zájmu a je chráněna 
Příslušnými požadavky.

(ii) SEK je chráněna ochranným pásmem, jehož rozsah je stanoven (a) 
ustanovením § 102 Zákona o elektronických komunikacích a/nebo (b) 
právními předpisy účinnými před Zákonem o elektronických 
komunikacích, není-li Příslušnými požadavky stanoveno jinak.

(iii) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při 
provádění Stavby nebo jiných prací, při odstraňování havárií a 
projektování staveb, řídit se Příslušnými požadavky, správnou praxí v 
oboru stavebnictví a technologickými postupy a je povinen učinit 
veškerá nezbytná opatření vyžadovaná Příslušnými požadavky k 
ochraně SEK před poškozením. Povinnosti dle tohoto odstavce má 
Stavebník rovněž ve vztahu k SEK, které se nachází mimo Zájmové 
území.

(iv) Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v Situačním výkresu, který 
je přílohou Vyjádření a skutečným stavem, je Stavebník a/nebo  
Žadatel povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději Den následující 
po zjištění takové skutečnosti, zjištěný rozpor oznámit POS.

(v) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé 
poškození či krádež SEK bezodkladně, nejpozději Den následující po 
zjištění takové skutečnosti, oznámit takovou skutečnost dohledovému 
centru společnosti CETIN na telefonní číslo +420 238 464 190.

(vi) Bude-li Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba na 
společnosti CETIN požadovat, aby se jako účastník správního řízení, 
pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání 
proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, je oprávněn 
kontaktovat POS.

5. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PŘÍPRAVĚ STAVBY 

(i) Při projektování Stavby je Stavebník povinen zajistit, aby projektová 
dokumentace Stavby (i) zohledňovala veškeré požadavky na ochranu 
SEK vyplývající z Příslušných požadavků, zejména ze Zákona o 
elektronických komunikacích a Stavebního zákona, (ii) respektovala 
správnou praxi v oboru stavebnictví a technologické postupy a (iii) 
umožňovala, aby i po provedení a umístění Stavby dle takové 
projektové dokumentace byla společnost CETIN, jako vlastník SEK 
schopna bez jakýkoliv omezení a překážek provozovat SEK, provádět 
údržbu a opravy SEK. 

(ii) Nebude-li možné projektovou dokumentací zajistit některý, byť i jeden 
z požadavků dle předchozího odstavce (i) a/nebo umístění Stavby by 
mohlo způsobit, že nebude naplněn některý, byť i jeden z požadavků 
dle předchozího odstavce (i), vyvolá Stavebník Překládku. 

(iii) Při projektování Stavby, která se nachází nebo je u ní zamýšleno, že 
se bude nacházet v ochranném pásmu radiových tras společnosti 
CETIN a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně 
dočasných objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.) je 
Stavebník povinen písemně kontaktovat POS za účelem získání 
konkrétního stanoviska a podmínek k ochraně radiových tras 
společnosti CETIN a pro určení, zda Stavba vyvolá Překládku. 
Ochranné pásmo radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního 
výkresu, který je součástí tohoto Vyjádření.  

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti CETIN a.s.
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(iv) Pokud se v Zájmovém území nachází podzemní silové vedení (NN) ve 
vlastnictví společnosti CETIN, je Stavebník povinen ve vztahu k 
projektové dokumentaci zajistit totéž, co je uvedeno pod písm (i) 
tohoto článku 5, přičemž platí, že Stavebník vyvolá Překládku v 
případech uvedených pod písm (ii) tohoto článku 5. 

(v) Stavebník je povinen při projektování Stavby, která je stavbou (a) 
zařízení silových elektrických sítí (VN, VVN a ZVVN) a/nebo (b) 
trakčních vedení, provést výpočet či posouzení rušivých vlivů na SEK, 
zpracovat ochranná opatření, to vše dle a v souladu s Příslušnými 
požadavky. Stavebník je povinen nejpozději třicet (30) Dnů před 
podáním žádosti o vydání příslušného správního rozhodnutí k 
umístění Stavby dle Stavebního zákona předat POS výpočet či 
posouzení rušivých vlivů na SEK a zpracovaná ochranná opatření. 

(vi) Je-li Stavba v souběhu s Kabelovodem, nebo Kabelovod kříží, je 
Stavebník povinen nejpozději ke Dni, ke kterému započne se 
zpracováním projektové dokumentace ke Stavbě, oznámit POS a 
projednat s POS (a) veškeré případy, kdy trajektorie podvrtů a 
protlaků budou vedeny ve vzdálenosti menší, než je 1,5 m od 
Kabelovodu a (b) jakékoliv výkopové práce, které budou nebo by 
mohly být vedeny v úrovni či pod úrovní Kabelovodu nebo kabelové 
komory. 

(vii) Je-li Stavba umístěna nebo má být umístěna v blízkosti Kabelovodu, 
ve vzdálenosti menší, než jsou 2 m nebo kříží-li Stavba Kabelovod ve 
vzdálenosti menší, než je 0,5 m nad nebo kdekoli pod Kabelovodem, 
je Stavebník povinen předložit POS k posouzení zakreslení Stavby v 
příčných řezech, přičemž do příčného řezu je Stavebník rovněž 
povinen zakreslit profil kabelové komory. 

6. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PROVÁDĚNÍ STAVBY 

(i) Stavebník je před započetím jakýchkoliv zemních prací ve vztahu ke 
Stavbě povinen vytýčit trasu SEK na terénu dle Příslušných 
požadavků a dle Stavebního zákona. S vytýčenou trasou SEK je 
Stavebník povinen seznámit všechny osoby, které budou anebo by 
mohly zemní práce ve vztahu ke Stavbě provádět. V případě porušení 
této povinnosti bude Stavebník odpovědný společnosti CETIN za 
náklady a škody, které porušením této povinnosti společnosti CETIN 
vzniknou a je povinen je společnosti CETIN uhradit. 

(ii) Pět (5) Pracovních dní před započetím jakýchkoliv prací ve vztahu ke 
Stavbě je Stavebník povinen oznámit společnosti CETIN, že zahájí 
práce či činnosti ve vztahu ke Stavbě. Písemné oznámení dle 
předchozí věty zašle Stavebník na adresu elektronické pošty POS a 
bude obsahovat minimálně číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje 
Stavebníka. 

(iii) Stavebník je povinen zabezpečit a zajistit SEK proti mechanickému 
poškození, a to zpravidla dočasným umístěním silničních betonových 
panelů nad kabelovou trasou SEK. Do doby, než je zajištěna a 
zabezpečena ochrana SEK proti mechanickému poškození, není 
Stavebník oprávněn přejíždět vozidly nebo stavební mechanizací 
kabelovou trasu SEK. Při přepravě vysokých nákladů nebo při 
projíždění stroji, vozidly či mechanizací pod nadzemním vedením SEK 
je Stavebník povinen prověřit, zda výška nadzemního vedení SEK je 
dostatečná a umožňuje spolehlivý a bezpečný způsob přepravy 
nákladu či průjezdu strojů, vozidel či mechanizace. 

(iv) Při provádění zemních prací v blízkosti SEK je Stavebník povinen 
postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo 
prostorového uspořádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze 
země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je Stavebník povinen 
vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti, výkopové práce 
v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK je Stavebník povinen 
provádět v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, 

která je dostatečná k tomu, aby nedošlo nebo nemohlo dojít k 
narušení stability sloupu nadzemního vedení SEK. Stavebník je 
povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho činností nedošlo bez souhlasu a 
vědomí společnosti CETIN (a) ke změně nivelety terénu, a/nebo (b) k 
výsadbě trvalých porostů, a/nebo (c) ke změně rozsahu a změně 
konstrukce zpevněných ploch. Pokud došlo k odkrytí SEK, je 
Stavebník povinen SEK po celou dobu odkrytí náležitě zabezpečit 
proti prověšení, poškození a odcizení. 

(v) Zjistí-li Stavebník kdykoliv během provádění prací ve vztahu ke Stavbě 
jakýkoliv rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností, je 
povinen bezodkladně přerušit práce a oznámit zjištěný rozpor na 
adresu elektronické pošty POS. Stavebník není oprávněn pokračovat 
v pracích ve vztahu ke Stavbě do doby, než získá písemný souhlas 
POS s pokračováním prací. 

(vi) Stavebník není bez předchozího písemného souhlasu společnosti 
CETIN oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor, jakkoliv 
zakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně, vstupovat do 
kabelových komor, jakkoliv manipulovat s případně odkrytými prvky 
SEK či s jakýmkoliv jiným zařízením se SEK souvisejícím. Rovněž bez 
předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN není Stavebník 
oprávněn umístit nad trasou Kabelovodu jakoukoliv jinou síť technické 
infrastruktury v podélném směru. 

(vii) Byla-li v souladu s Vyjádřením a těmito VPOSEK odkryta SEK je 
Stavebník povinen tři (3) Pracovní dny před zakrytím SEK písemně 
oznámit POS zakrytí SEK a vyzvat ho ke kontrole před zakrytím. 
Oznámení Stavebníka dle předchozí věty musí obsahovat minimálně 
předpokládaný Den zakrytí, číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje 
Stavebníka. Stavebník není oprávněn provést zakrytí do doby, než 
získá písemný souhlas POS se zakrytím. 

7. ROZHODNÉ PRÁVO

Vyjádření a VPOSEK se řídí českým právem, zejména Občanským 
zákoníkem, Zákonem o elektronických komunikacích a Stavebním 
zákonem. Veškeré spory z Vyjádření či VPOSEK vyplývající budou s 
konečnou platností řešeny u příslušného soudu České republiky.

8. PÍSEMNÝ STYK

Písemným stykem či pojmem „písemně“ se pro účely Vyjádření a 
VPOSEK rozumí předání zpráv jedním z těchto způsobů: 
- v listinné podobě; 
- e-mailovou zprávou se zaručeným elektronickým podpisem dle zák. 
č. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o změně některých 
dalších zákonů (zákon o elektronickém podpisu), ve znění pozdějších 
předpisů;

9. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

(i) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba je počínaje Dnem 
převzetí Vyjádření povinen užít informace a data uvedená ve 
Vyjádření pouze a výhradně k účelu, pro který mu byla tato 
poskytnuta. Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba není 
oprávněn informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, 
půjčovat či jinak umožnit jejich užívání třetí osobou bez předchozího 
písemného souhlasu společnosti CETIN. 

(ii) Pro případ porušení kterékoliv z povinností Stavebníka, Žadatele nebo 
jím pověřené třetí osoby, založené Vyjádřením /nebo těmito VPOSEK 
je Stavebník, Žadatel či jím pověřená třetí osoba odpovědný za 
veškeré náklady a škody, které společnosti CETIN vzniknou 
porušením povinnosti Stavebníka, Žadatele nebo jím pověřené třetí 
osoby.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PPZP#

CETIN a.s., Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, Czech Republic, www.cetin.cz

2 / 2

zapsaná v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 20623, IČ: 04084063, DIČ CZ04084063

-5.15-



Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257

Informace o možném napojení na SEK ve vlastnictví společnosti CETIN a.s.

CETIN a.s. („CETIN“) poskytuje dle ustanovení § 161 odst. 1 Stavebního zákona tyto informace o 
podmínkách napojení Stavby a/nebo budovy označené v Žádosti na již existující SEK:

(i) specifické podmínky napojení Stavby a/nebo budovy označené v Žádosti na již existující SEK 
Vám za společnost CETIN poskytne Baránek Milan, Polenská 4382 Jihlava, e-mail: 
milan.baranek@cetin.cz („Kontaktní osoba CETIN”). Kontaktní osoba CETIN pro Vás bude 
koordinátorem případného napojení Stavby a/nebo budovy označené v Žádosti na již existující 
SEK, zejména poskytne informace o technickém řešení napojení a stanoví přípojný bod na již 
existující SEK; 

(ii) předpokladem pro napojení Stavby a/nebo budovy označené v Žádosti na již existující SEK je 
získání veškerých povolení a souhlasů vyžadovaných platnými právními předpisy pro vybudování 
té části SEK, která je nezbytná pro napojení Stavby a/nebo budovy označené v Žádosti na již 
existující SEK, je-li takových povolení a souhlasů dle platných právních předpisů pro vybudování 
SEK třeba, a rovněž splnění veškerých technických podmínek pro napojení na již existující SEK;

Další pro Vás užitečné informace k napojení na SEK ve vlastnictví společnosti CETIN a.s:

- pokud Vaše Stavba bude umísťována na základě správního rozhodnutí, doporučujeme žádost o 
vydání takového správního rozhodnutí podat tak, aby žádost obsahovala rovněž stavbu přípojky k 
SEK; 

- doporučujeme stavbu přípojky k SEK v žádosti o vydání správního rozhodnutí označit jako 
stavební objekt - „SO trasa SEK společnosti CETIN a.s.“;

- trasu přípojky k SEK a místo napojení přípojky k SEK na již existující SEK společnosti CETIN a.s. 
konzultujte prosím s Kontaktní osobou CETIN;

- v případě, že jste dali na naše doporučení, a Vaše žádost o vydání správního rozhodnutí k 
umístění Stavby obsahovala rovněž stavbu přípojky k SEK, informujte Kontaktní osobu CETIN o 
nabytí právní moci správního rozhodnutí vydaného na Stavbu a stavbu přípojky k SEK, společnost 
CETIN a.s. se s Vámi dohodne na postoupení práv a povinností vyplývajících ze správního 
rozhodnutí na stavbu přípojky k SEK a zajistí výstavbu přípojky k SEK;

- stavíte-li budovu a/nebo je-li budova podstatně rekonstruována, mějte na paměti, že taková 
budova musí být vybavena fyzickou infrastrukturou uvnitř budovy, která umožní zavedení sítě 
elektronických komunikací až do koncového bodu sítě v prostoru budovy, který užívá koncový 
uživatel, budova musí být vybavena přístupovým bodem budovy - upozorňujeme, že se jedná o 
požadavky stanovené právním předpisem, zákonem č. 194/2017 Sb., o opatřeních ke snížení 
nákladů na zavádění vysokorychlostních sítí elektronických komunikací a o změně některých 
souvisejících zákonů;

- doporučujeme provést přípravu budovy na následné vybudování vnitřních komunikačních rozvodů 
(např. trubkováním ve zdivu) nebo vybudovat vlastní komunikační rozvody umožňující napojení k 
SEK; 

- stavíte-li budovu, mějte na paměti, že tato musí umožňovat vstup silnoproudých a komunikačních 
kabelů do budovy, umístění rozvodných skříní a provedení vnitřních silnoproudých a 
komunikačních rozvodů až ke koncovým bodům sítě. Vnitřní komunikační rozvody musí splňovat 
požadavky na zabezpečení proti zneužití;

- společnost CETIN a.s. Vám nabízí zhotovení typového projektu pro realizaci vnitřních rozvodů, 
koncového bodu sítě a řešení vstupu vedení SEK ke koncovému bodu sítě. Máte-li o zhotovení 
takového typového projektu zájem, prosím obraťte se na Kontaktní osobu CETIN, dohodne s 
Vámi vše potřebné.

Požadujete-li jakékoliv další informace o možném napojení Stavby a/nebo budovy označené v Žádosti na
již existující SEK, prosíme kontaktujte Kontaktní osobu CETIN.

A zde www.zrychlujemecesko.cz můžete zjistit, jak je lokalita, kterou jste označil v Žádosti pokryta SEK 
ve vlastnictví CETIN, jakou rychlost připojení SEK umožňuje, a jak takové připojení můžete získat.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PODMINEK#
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Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257

Informace k vytyčení SEK
V př ípadě požadavku na vytyčení PVSEK společnosti CETIN a.s. se, prosím, obracejte na společnosti 
uvedené níže.

CETIN a.s. - středisko Čechy východ

se sídlem: Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9

IČ:                04084063                                                         DIČ: CZ04084063

kontakt: tel: 238462863 obslužná doba po-pa 7 - 15 hod

TEMO-TELEKOMUNIKACE, a.s. - výhradní dodavatel společnosti CETIN a.s.

se sídlem: pracoviště Brněnská 30, 591 01 Žďár nad Sázavou

IČ:                25740253                                                         DIČ: CZ25740253

kontakt: Wasserbauer Josef, mobil: 602450375, e-mail: josef.wasserbauer@temo.cz

AZ GEONET - Pavel Kazda

se sídlem: Sedláčkova 1436/14, 500 02 Hradec Králové

IČ:                72885777                                                         DIČ: CZ7308093045

kontakt: Pavel Kazda, mobil: 776020134, e-mail: azgeonet@seznam.cz

COM PLUS CZ, a.s.

se sídlem: Nad Krocínkou 317/48, 190 00 Praha 9

IČ:                25772104                                                         DIČ: CZ 25772104

kontakt: Help Desk: tel.: 472702123, mobil: 724150190, e-mail: helpdesk@complus.cz

CONTENT, s.r .o.

se sídlem: Karlov 1246, 594 01  Velké  Meziříčí, pobočka: Okružní 28/18, 591 01 Žďár nad Sázavou

IČ:                63492164                                                         DIČ: CZ63492164

kontakt: Martin Kalina, tel/fax: 566521721, mobil: 777702117, e-mail: kalina@content-vm.cz,
vytycenisiti@seznam.cz

ELTER, s.r .o.

se sídlem: Straněnská 1149, 539 01 Hlinsko

IČ:                49814419                                                         DIČ: CZ49814419

kontakt: tel.: 469312100, mobil: 731115925, e-mail: elter.hlinsko@xaz.cz
Havel Stanislav, mobil: 736778264, Chadima Zdeněk, mobil: 731115933

GIS-STAVINVEX, a.s.

se sídlem: Pražská 1156, Pelhřimov

IČ:                25163558                                                         DIČ: CZ25163558

kontakt: Petr Novák, mobil: 737 286 334, tel/fax: 596 541 102, e-mail: ostrava@gis-stavinvex.cz

Chadima Zdeněk

se sídlem: Máchova 257, 539 73 Skuteč

IČ:                01222163                                                         DIČ:

kontakt: Zdeněk Chadima, tel:731115933, e-mail: z.chadima@tiscali.cz

J iř í Novotný, Montáž, údržba a servis tel.sítí - okr . Třebíč, Znojmo

se sídlem: Akad. Práta 524, 675 55  Hrotovice, okr. Třebíč

IČ:                72377259                                                         DIČ:

kontakt: Jiří Novotný, tel.: 568860888, mobil: 777318588, e-mail: novotny.hrotovice@seznam.cz
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Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257

Josef Joura

se sídlem: Okřešice 53, okres Třebíč, 674 01

IČ:                88282091                                                         DIČ: CZ6312180820

kontakt: Josef Joura, mobil: 602578674, e-mail: josefjoura@seznam.cz

Karel Horský

se sídlem: Poličská 877/36, 568 02 Svitavy - Předměstí

IČ:                01377841                                                         DIČ:

kontakt: Karel Horský, mobil: 602 483 023, e-mail: k.horsky.sy@gmail.com

K+K ELTEC, s.r .o.

se sídlem: Smetanova 997, 517 41 Kostelec nad Orlicí

IČ:                25277308                                                         DIČ: CZ25277308

kontakt: Radovan Krsek, mobil: 603486395, e-mail: krsek@eltec.cz

Michlovský stavební s.r .o.

se sídlem: Salaš 99, 76351 Zlín

IČ:                27714080                                                         DIČ: CZ 27714080

kontakt: STŘEDSKO HRADEC KRÁLOVÉ:
Aleš Klimt, mobil: 602482988, e-mail: klimt@michlovsky.cz
František Uřičář, mobil: 605200784, e-mail: uricar@michlovsky.cz

Milan Pospíšil

se sídlem: Topolská 742, 537 05 Chrudim

IČ:                88375072                                                         DIČ:

kontakt: Milan Pospíšil, mobil: 725246121, email: mpospisil1@centrum.cz

PELMONT s.r .o

se sídlem: Vlásenická 1111, 393 01 Pelhřimov

IČ:                25172786                                                         DIČ: CZ25172786

kontakt: Karel Pichl, tel.: 565325325, fax: 565333565, mobil: 602227227, e-mail: pelmont@pelmont.cz

Radim Zabloudil

se sídlem: Tábor 2356/28a, 602 00 Brno - Žabovřesky

IČ:                74899589                                                         DIČ: CZ6210151585

kontakt: Radim Zabloudil, mobil: 602760276, e-mail: radim.zabloudil@seznam.cz

TEMO-TELEKOMUNIKACE, a.s. - výhradní dodavatel společnosti CETIN a.s.

se sídlem: pracoviště Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod

IČ:                25740253                                                         DIČ: CZ25740253

kontakt: Jan Dostál, mobil: 602482982, e-mail: jan.dostal@temo.cz

TELEPROG s.r .o.,

se sídlem: Znojemská 4665/78a, 586 01  Jihlava

IČ:                60721197                                                         DIČ: CZ60721197

kontakt: Luboš Štěpnička, tel.: 567322089, fax: 567161319, mobil: 602782898, e-mail: stepnicka@teleprog.cz
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Číslo jednací: 564764/20 Číslo žádosti: 0120 719 257

Vegacom, a.s.

se sídlem: Rantířov 20, ( Areál Agropodnik), 588 41 Vyskytná  nad Jihlavou

IČ:                25788680                                                         DIČ: CZ25788680

kontakt: Martin Pečar, mobil: 603855658, e-mail: pecar@vegacom.cz
Zdeněk Plšek, mobil: 605232401, e-mail: plsek@vegacom.cz
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ŽADATEL

Projekční kancelář PRIS spol. s.r.o.

NAŠE ZNAČKA VYŘÍZENO DNE

0100889660 12.03.2018

Sdělení o existenci energetického zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s., pro akci:

III-34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2

Vážený zákazníku,

dovolujeme si reagovat na Vaši žádost číslo 0100889660 ze dne 12.03.2018 o sdělení o existenci energetického
zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s., ve Vámi vymezeném zájmovém území.

V majetku ČEZ Distribuce, a. s., se na Vámi uvedeném zájmovém území nachází nebo ochranným pásmem
zasahuje energetické zařízení typu:

střet

síť VN

 Podzemní síť

síť NN síť VVN

 Stanice

 Nadzemní síť

Energetické zařízení je chráněno ochranným pásmem podle § 46 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách
podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon),
ve znění pozdějších předpisů. Přibližný průběh tras energetických zařízení zasíláme v příloze k tomuto dopisu.
Dovolujeme si upozornit, že v trase kabelového vedení může být uloženo několik kabelů.

V případě, že uvažovaná akce nebo činnost zasáhne do ochranného pásma nadzemních vedení nebo
trafostanic, popř. bude po vytyčení zjištěno, že zasahuje do ochranného pásma podzemních vedení, je nutné
písemně požádat společnost ČEZ Distribuce, a. s., o souhlas s činností v ochranném pásmu (formulář je k
dispozici na www.cezdistribuce.cz v části Formuláře / Činnosti v ochranných pásmech, kontaktní údaje pro
podání Vaší žádosti naleznete v zápatí). Jestliže uvažovaná akce vyvolá potřebu dílčí změny trasy vedení nebo
přemístění některých prvků energetického zařízení, je nutné včas společnost ČEZ Distribuce, a. s., požádat o
přeložku zařízení podle § 47 energetického zákona. Dovolujeme si Vás rovněž upozornit, že v zájmovém území
se může nacházet taktéž energetické zařízení, které není v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s.

V případě existence podzemních energetických zařízení je povinností stavebníka alespoň čtrnáct dní před
započetím zemních prací požádat o tzv. vytyčení. Kontaktní údaje pro podání žádosti naleznete na
www.cezdistribuce.cz v části Kontakty.

Pokud dojde k obnažení kabelového vedení nebo k poškození energetického zařízení, nahlašte nám prosím tuto
skutečnost bezodkladně jako poruchu na bezplatnou linku 800 850 860.

Toto sdělení je platné do 12.09.2018 a je jedním z podkladů pro zpracování projektové dokumentace, pokud je
taková dokumentace zpracovávána. Toto sdělení však nenahrazuje vyjádření provozovatele distribuční soustavy
k projektové dokumentaci pro územní nebo stavební řízení, k připojení nového odběru, zdroje elektrické energie
nebo k navýšení rezervovaného příkonu a výkonu a mimo havárií ani souhlas s činností v ochranném pásmu.

Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02  |  IČ: 24729035, DIČ: CZ24729035  |
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V souvislosti s výše uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, že uvedené sdělení včetně jeho příloh obsahuje
skutečnosti tvořící obchodní tajemství společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Poskytnuté informace jsou dále také
důvěrnými informacemi a obchodně citlivými informacemi společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Z výše uvedených
důvodů si Vás proto společnost ČEZ Distribuce, a. s., dovoluje upozornit, že s poskytnutými informacemi je
potřeba nakládat dle platných právních předpisů, v opačném případě se vystavujete postihu ve smyslu platné
právní úpravy. V této souvislosti si Vás dále dovolujeme upozornit, že požadované informace nesmí být předány,
sděleny, využity, zpřístupněny, či jiným způsobem postoupeny na jakoukoli třetí osobu bez předchozího
prokazatelného souhlasu společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Informace o existenci sítí mohou být využity pouze
pro účel, pro který byly vyžádány.

S pozdravem

ČEZ Distribuce, a. s. Přílohy
Děčín, Děčín IV-Podmokly

1. Situační výkres zájmového území
Teplická 874/8

2. Podmínky pro provádění činností v ochranných
pásmech energetických zařízeníPSČ 405 02

IČ: 24729035

Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02  |  IČ: 24729035, DIČ: CZ24729035  |

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145 |

e-mail: info@cezdistribuce.cz,  www.cezdistribuce.cz |

zasílací adresa: ČEZ Distribuce, a. s., Plzeň, Guldenerova 2577/19, PSČ 326 00

ČEZ Distribuce, a. s.

-6.2-



PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH
PÁSMECH PODZEMNÍCH VEDENÍ

Ochranné pásmo podzemních vedení elektrizační soustavy do 110 kV včetně a vedení řídící, měřící
a zabezpečovací techniky je stanoveno v § 46, odst. (5), Zák. č. 458/2000 Sb., tj. zákona o podmínkách
podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický
zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "energetický zákon"), a činí 1 metr po obou stranách
krajního kabelu kabelové trasy, nad 110 kV činí 3 metry po obou stranách krajního kabelu.

V ochranném pásmu podzemního vedení je podle § 46 odst. (8) a (10) energetického zákona
zakázáno:

a) zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná
zařízení, jakož i uskladňovat hořlavé a výbušné látky,
b) provádět bez souhlasu vlastníka zemní práce,
c) provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo
ohrozit život, zdraví či majetek osob,
d) provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto zařízením,
e) vysazovat trvalé porosty a přejíždět vedení těžkými mechanizmy.
Pokud stavba nebo stavební činnost zasahuje do ochranného pásma podzemního vedení, je třeba
požádat o písemný souhlas vlastníka nebo provozovatele tohoto zařízení na základě § 46, odst. (8)
a (11) energetického zákona.

V ochranných pásmech podzemních vedení je třeba dále dodržovat následující podmínky:

1. Dodavatel prací musí před zahájením prací zajistit vytýčení podzemního zařízení a prokazatelně
seznámit pracovníky, jichž se to týká, s jejich polohou a upozornit na odchylky od výkresové dokumentace.
2. Výkopové práce do vzdálenosti 1 metr od osy (krajního) kabelu musí být prováděny ručně.
V případě provedení sond (ručně) může být tato vzdálenost snížena na 0,5 metru.
3. Zemní práce musí být prováděny v souladu s ČSN 73 6133 Návrh a provádění zemního tělesa
pozemních komunikací a při zemních pracích musí být dodrženo Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., bližších
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.
4. Místa křížení a souběhy ostatních zařízení se zařízeními energetiky musí být vyprojektovány a
provedeny zejména dle ČSN 73 6005, ČSN EN 50 341-1,2, ČSN EN 50341-3-19, ČSN EN 50423-1, ČSN
33 2000-5-52 a PNE 33 3302.
5. Dodavatel prací musí oznámit příslušnému provozovateli distribuční soustavy zahájení prací
minimálně 3 pracovní dny předem.
6. Při potřebě přejíždění trasy podzemních vedení vozidly nebo mechanizmy je třeba po dohodě
s provozovatelem provést dodatečnou ochranu proti mechanickému poškození.
7. Je zakázáno manipulovat s obnaženými kabely pod napětím. Odkryté kabely musí být za
vypnutého stavu řádně vyvěšeny, chráněny proti poškození a označeny výstražnou tabulkou dle
ČSN ISO 3864.
8. Před záhozem kabelové trasy musí být provozovatel kabelu vyzván ke kontrole uložení. Pokud
toto organizace provádějící zemní práce neprovede, vyhrazuje si provozovatel distribuční soustavy právo
nechat inkriminované místo znovu odkrýt.
9. Při záhozu musí být zemina pod kabely řádně udusána, kabely zapískovány a provedeno krytí
proti mechanickému poškození.
10. Bez předchozího souhlasu je zakázáno snižovat nebo zvyšovat vrstvu zeminy nad kabelem.
11. Každé poškození zařízení provozovatele distribuční soustavy musí být okamžitě nahlášeno na
Kontaktní bezplatnou linku ČEZ Distribuce 800 850 860, která je Vám k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v
týdnu.
12. Ukončení stavby musí být neprodleně ohlášeno příslušnému provoznímu útvaru.
13. Po dokončení stavby provozovatel distribuční soustavy nesouhlasí s vyhlášením ochranného
pásma nových rozvodů, které jsou budovány, protože se již jedná o práce v ochranném pásmu
zařízení provozovatele distribuční soustavy. Případné opravy nebo rekonstrukce na svém zařízení
nebude provozovatel distribuční soustavy provádět na výjimku z ochranného pásma nebo na
základě souhlasu s činností v tomto pásmu.

Případné nedodržení uvedených podmínek bude řešeno příslušným stavebním úřadem nebo nahlášeno
Energetickému regulačnímu úřadu jako správní delikt ve smyslu příslušného ustanovení energetického
zákona spočívající v porušení zákazu provádět činnosti v ochranných pásmech dle § 46 uvedeného
zákona.
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PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH
PÁSMECH NADZEMNÍCH VEDENÍ

Ochranné pásmo nadzemního vedení podle § 46, odst. (3), Zák. č. 458/2000 Sb., tj. zákona
o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých
zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "energetický zákon") je souvislý
prostor vymezený svislými rovinami vedenými po obou stranách vedení ve vodorovné vzdálenosti
měřené kolmo na vedení, které činí od krajního vodiče vedení na obě jeho strany:

a) u napětí nad 1 kV a do 35 kV včetně
   - pro vodiče bez izolace 7 metrů (resp. 10 metrů u zařízení postaveného do 31. 12. 1994, vyjma
      lesních průseků, kde rozsah ochranného pásma i do uvedeného data činí 7 metrů),
   - pro vodiče s izolací základní 2 metry,
   - pro závěsná kabelová vedení 1 metr;
b) u napětí nad 35 kV do 110 kV včetně
   - pro vodiče bez izolace 12 metrů (resp. 15 metrů u zařízení postaveného do 31. 12. 1994).
   - pro vodiče s izolací základní 5 metrů

Poznámka: Nadzemní vedení nízkého napětí (do 1 kV) není chráněno ochranným pásmem.
Při činnostech prováděných v jeho blízkosti (práce v blízkosti) je nutné dodržet vzdálenosti dané
ČSN EN 50110-1 ed. 2.

V ochranném pásmu nadzemního vedení je podle § 46 odst. (8) a (9) energetického zákona
zakázáno:

1. zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná
zařízení, jakož i uskladňovat hořlavé a výbušné látky,
2. provádět bez souhlasu vlastníka zemní práce,
3. provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo
ohrozit život, zdraví či majetek osob,
4. provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto zařízením,
5. vysazovat chmelnice a nechávat růst porosty nad výšku 3 metry.
Pokud stavba nebo stavební činnost zasahuje do ochranného pásma nadzemního vedení, je třeba
požádat o písemný souhlas vlastníka nebo provozovatele tohoto zařízení na základě § 46, odst. (8)
a (11) energetického zákona.

V ochranných pásmech nadzemních vedení je třeba dále dodržovat následující podmínky:

1. Při pohybu nebo pracích v blízkosti elektrického vedení vysokého napětí se nesmí osoby,
předměty, prostředky nemající povahu jeřábu přiblížit k živým částem - vodičům blíže než 2 metry
(dle ČSN EN 50110-1).
2. Jeřáby a jim podobná zařízení musí být umístěny tak, aby v kterékoli poloze byly všechny jejich
části mimo ochranné pásmo vedení, a musí být zamezeno vymrštění lana.
3. Je zakázáno stavět budovy nebo jiné objekty v ochranných pásmech nadzemních vedení
vysokého napětí.
4. Je zakázáno, provádět veškeré pozemní práce, při kterých by byla narušena stabilita podpěrných
bodů - sloupů nebo stožárů.
5. Je zakázáno upevňovat antény, reklamy, ukazatele apod. pod, přes nebo přímo na stožáry
elektrického vedení.
6. Dodavatel prací musí prokazatelně seznámit své pracovníky, jichž se to týká s ČSN EN 50110-1.
7. Pokud není možné dodržet body č. 1 až 4, je možné požádat příslušný provozní útvar
provozovatele distribuční soustavy o další řešení (zajištění odborného dohledu pracovníka
s elektrotechnickou kvalifikací dle Vyhlášky č. 50/1978 Sb., vypnutí a zajištění zařízení, zaizolování
živých částí apod.), pokud nejsou tyto podmínky již součástí jiného vyjádření ke konkrétní stavbě.
8. V případě požadavku na vypnutí zařízení po nezbytnou dobu provádění prací je nutné požádat
minimálně 2 měsíce před požadovaným termínem. V případě vedení nízkého napětí je možné též
požádat o zaizolování části vedení.

Případné nedodržení uvedených podmínek bude řešeno příslušným stavebním úřadem nebo
nahlášeno Energetickému regulačnímu úřadu jako správní delikt ve smyslu příslušného ustanovení
energetického zákona, spočívající v porušení zákazu provádět činnosti v ochranných pásmech dle § 46
uvedeného zákona.
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PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH
PÁSMECH ELEKTRICKÝCH STANIC

Ochranné pásmo elektrické stanice je stanoveno v § 46, odst. (6), Zák. č. 458/2000 Sb., tj. zákona
o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých
zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "energetický zákon") a je
vymezeno svislými rovinami vedenými ve vodorovné vzdálenosti:
a) u venkovních el. stanic a dále stanic s napětím větším než 52 kV v budovách 20 metrů od oplocení
nebo od vnějšího líce obvodového zdiva,
b) u stožárových elektrických stanic a věžových stanic s venkovním přívodem s převodem napětí
z úrovně nad 1 kV a menší než 52 kV na úroveň nízkého napětí 7 m od vnější hrany půdorysu
stanice ve všech směrech,
c) u kompaktních a zděných el. stanic s převodem napětí z úrovně nad 1 kV a menší než 52 kV
na úroveň nízkého napětí 2 metry od vnějšího pláště stanice ve všech směrech,
d) u vestavěných el. stanic 1 metr od obestavění.

V ochranném pásmu elektrické stanice je podle § 46 odst. (8) a (10) energetického zákona
zakázáno:

1. zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná
zařízení, jakož i uskladňovat hořlavé a výbušné látky,
2. provádět bez souhlasu vlastníka zemní práce,
3. provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo
ohrozit život, zdraví či majetek osob,
4. provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto
zařízením.
Pokud stavba nebo stavební činnost zasahuje do ochranného pásma elektrické stanice, je třeba
požádat o písemný souhlas vlastníka nebo provozovatele tohoto zařízení na základě § 46, odst. (8)
a (11) energetického zákona.

V ochranném pásmu elektrické stanice je dále zakázáno provádět činnosti, které by mohly mít
za následek ohrožení bezpečnosti a spolehlivosti provozu stanice nebo zmenšující či podstatně
znesnadňující její obsluhu a údržbu a to zejména:

5. provádět výkopové práce ohrožující zaústění podzemních vedení vysokého a nízkého napětí nebo
stabilitu stavební části el. stanice (viz podmínky pro činnosti v ochranných pásmech podzemního
vedení),
6. skladovat či umisťovat předměty bránící přístupu do elektrické stanice nebo k rozvaděčům
vysokého nebo nízkého napětí,
7. umisťovat antény, reklamy, ukazatele apod.,
8. zřizovat oplocení, které by znemožnilo obsluhu el. stanice.

Případné nedodržení uvedených podmínek bude řešeno příslušným stavebním úřadem nebo
nahlášeno Energetickému regulačnímu úřadu jako správní delikt ve smyslu příslušného ustanovení
energetického zákona spočívající v porušení zákazu provádět činnosti v ochranných pásmech dle § 46
uvedeného zákona.
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Platí pouze se sdělením číslo 0100889660.

Zakreslené polohy zařízení v příloze jsou pouze informativní.

Situační výkres zájmového území (klad mapových listů)

Není-li zobrazena katastrální mapa, zadejte žádost znovu. Katastrální mapa je generována prostřednictvím
externí WMS služby, jejíž provoz nezajišťuje společnost ČEZ Distribuce, a. s.

V zájmovém území se nachází investiční
akce.
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Platí pouze se sdělením číslo 0100889660.

Zakreslené polohy zařízení v příloze jsou pouze informativní.

Situační výkres - list 1

Není-li zobrazena katastrální mapa, zadejte žádost znovu. Katastrální mapa je generována prostřednictvím externí WMS
služby, jejíž provoz nezajišťuje společnost ČEZ Distribuce, a. s.
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Projekční kancelář PRIS spol. s r.o.

NAŠE ZNAČKA VYŘÍZENO DNE

0101271665 06.03.2020

Sdělení o existenci energetického zařízení, sítě pro elektronickou komunikaci nebo zařízení technické
infrastruktury  v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s., pro akci:

III/34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2

Vážený zákazníku,

Na základě Vaší žádosti 0101271665 ze dne 06.03.2020 Vám zasíláme sdělení o existenci energetického 
zařízení, sítě pro elektronickou komunikaci nebo zařízení technické infrastruktury v majetku společnosti 
ČEZ Distribuce, a. s., ve Vámi vymezeném zájmovém území.

Dovolujeme si Vás upozornit, že sdělení nenahrazuje vyjádření provozovatele distribuční soustavy 
k projektové dokumentaci pro územní nebo stavební řízení, k připojení nového odběru, zdroje elektrické 
energie nebo k navýšení rezervovaného příkonu a výkonu a s výjimkou havárií ani souhlas s činností 
v ochranném pásmu.
Toto sdělení je platné do 06.09.2020 a je jedním z podkladů pro zpracování projektové dokumentace, pokud 
je taková dokumentace zpracovávána.

V majetku ČEZ Distribuce, a. s., se na Vámi uvedeném zájmovém území nachází nebo ochranným pásmem
zasahuje energetické zařízení typu:

střet

síť VN

 Podzemní síť

síť NN síť VVN

 Nadzemní síť

 Stanice

V majetku ČEZ Distribuce, a. s., se na Vámi uvedeném zájmovém území nachází nebo ochranným pásmem
zasahuje síť pro elektronickou komunikaci typu:

síť pro elektronickou komunikaci

 Podzemní síť

 Nadzemní síť

Zařízení technické infrastruktury zahrnuje zejména vodovodní, kanalizační a plynové přípojky pro objekty 
ČEZ Distribuce a. s., a dále pak další podzemní a nadzemní zařízení sloužící pro provoz distribuční sítě. 
V majetku ČEZ Distribuce, a. s., se na Vámi uvedeném zájmovém území nachází nebo ochranným pásmem 
zasahuje zařízení technické infrastruktury:

zařízení technické infrastruktury

Nadzemní nebo
podzemní

Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02  |  IČ: 24729035, DIČ: CZ24729035  |

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145 |

e-mail: info@cezdistribuce.cz,  www.cezdistribuce.cz |

zasílací adresa: ČEZ Distribuce, a. s., Plzeň, Guldenerova 2577/19, PSČ 326 00
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Energetické zařízení (mimo nadzemních sítí NN), zařízení sítě pro elektronickou komunikaci a zařízení
technické infrastruktury je chráněno ochranným pásmem podle § 46 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách
podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický
zákon), ve znění pozdějších předpisů. Přibližný průběh tras energetických zařízení, sítě pro elektronickou
komunikaci (v trase kabelového vedení může být uloženo několik kabelů energetických i komunikačních) a
tras zařízení technické infrastruktury zasíláme v příloze tohoto dopisu.

V případě existence podzemních energetických zařízení, sítě pro elektronickou komunikaci nebo zařízení 
technické infrastruktury je povinností stavebníka alespoň 14 dní před započetím zemních prací požádat 
telefonicky na 800 850 860 nebo e-mailem na info@cezdistribuce.cz o tzv. vytyčení trasy podzemního 
zařízení, sítě pro elektronickou komunikaci nebo zařízení technické infrastruktury. O vytyčení lze požádat 
pouze na základě vydaného sdělení o existenci energetického zařízení, sítě pro elektronickou komunikaci 
nebo zařízení technické infrastruktury, a to (mimo havárií) nejpozději 30 dní před koncem jeho platnosti.

Dojde-li k obnažení podzemního vedení nebo k poškození energetického zařízení, sítě pro elektronickou
komunikaci nebo zařízení se sítí pro elektronickou komunikaci související nebo zařízení technické
infrastruktury ve vlastnictví ČEZ Distribuce, a. s., nahlaste nám prosím tuto skutečnost bezodkladně jako
poruchu na bezplatnou linku 800 850 860.

Pokud uvažovaná akce nebo činnost zasáhne do ochranného pásma nadzemních vedení, trafostanic nebo 
sítě pro elektronickou komunikaci, popř. bude po vytyčení zjištěno, že zasahuje do ochranného pásma 
podzemních energetických zařízení nebo zařízení pro elektronickou komunikaci, je nutné písemně požádat 
společnost ČEZ Distribuce, a. s., o souhlas s činností v ochranném pásmu (formulář je k dispozici na 
www.cezdistribuce.cz v části Formuláře / Činnosti v ochranných pásmech, kontaktní údaje pro podání Vaší 
žádosti naleznete v zápatí). Jestliže uvažovaná akce vyvolá potřebu dílčí změny trasy vedení nebo přemístění 
některých prvků energetického zařízení nebo sítě pro elektronickou komunikaci včetně souvisejícího zařízení, 
je nutné včas společnost ČEZ Distribuce, a. s., požádat o přeložku zařízení podle § 47 energetického zákona.

Zároveň Vás upozorňujeme, že v zájmovém území se může nacházet taktéž energetické zařízení, síť pro
elektronickou komunikaci nebo zařízení technické infrastruktury, které není v majetku společnosti ČEZ
Distribuce, a. s.

V souvislosti s výše uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, že uvedené sdělení včetně jeho příloh obsahuje
skutečnosti tvořící obchodní tajemství společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Poskytnuté informace jsou dále také
důvěrnými informacemi a obchodně citlivými informacemi společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Z výše uvedených
důvodů si Vás proto společnost ČEZ Distribuce, a. s., dovoluje upozornit, že s poskytnutými informacemi je
potřeba nakládat dle platných právních předpisů, v opačném případě se vystavujete postihu ve smyslu platné
právní úpravy. V této souvislosti si Vás dále dovolujeme upozornit, že požadované informace nesmí být
předány, sděleny, využity, zpřístupněny, či jiným způsobem postoupeny na jakoukoli třetí osobu bez
předchozího prokazatelného souhlasu společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Informace o existenci energetického
zařízení, sítě pro elektronickou komunikaci a zařízení technické infrastruktury mohou být využity pouze pro
účel, pro který byly vyžádány.

S pozdravem

ČEZ Distribuce, a. s. Přílohy
Děčín, Děčín IV-Podmokly

1. Situační výkres zájmového území
Teplická 874/8

2. Podmínky pro provádění činností v ochranných
pásmech energetických zařízení, sítě pro
elektronickou komunikaci a zařízení technické
infrastruktury

PSČ 405 02

IČ: 24729035
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PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH PÁSMECH
PODZEMNÍCH VEDENÍ

Ochranné pásmo podzemních vedení elektrizační soustavy do 110 kV včetně a vedení řídící, měřící a zabezpečovací
techniky je stanoveno v § 46, odst. (5), Zák. č. 458/2000 Sb., tj. zákona o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy
v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen
"energetický zákon"), a činí 1 metr po obou stranách krajního kabelu (energetického nebo pro elektronickou komunikaci)
kabelové trasy, nad 110 kV činí 3 metry po obou stranách krajního kabelu.

V ochranném pásmu podzemního vedení je podle § 46 odst. (8) a (10) energetického zákona zakázáno:

a) zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná zařízení, jakož i 
uskladňovat hořlavé a výbušné látky,

b) provádět bez souhlasu vlastníka zemní práce,
c) provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo ohrozit život, zdraví 

či majetek osob, 
d) provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto zařízením, 
e) vysazovat trvalé porosty a přejíždět vedení těžkými mechanizmy. 

Pokud stavba nebo stavební činnost zasahuje do ochranného pásma podzemního vedení, je třeba požádat o písemný 
souhlas vlastníka nebo provozovatele tohoto zařízení na základě § 46, odst. (8) a (11) energetického zákona.

V ochranných pásmech podzemních energetických vedení a sítí pro elektronickou komunikaci je třeba dále
dodržovat následující podmínky:

1. Dodavatel prací musí před zahájením prací zajistit vytýčení podzemního zařízení a prokazatelně seznámit 
pracovníky, jichž se to týká, s jejich polohou a upozornit na odchylky od výkresové dokumentace.

2. Výkopové práce do vzdálenosti 1 metr od osy (krajního) kabelu musí být prováděny ručně.
3. Zemní práce musí být prováděny v souladu s ČSN 73 6133 Návrh a provádění zemního tělesa pozemních 

komunikací a při zemních pracích musí být dodrženo Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., bližších minimálních 
požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.

4. Místa křížení a souběhy ostatních zařízení se zařízeními energetickými, komunikačními sítěmi pro elektronickou 
komunikaci nebo zařízeními technické infrastruktury musí být vyprojektovány a provedeny zejména dle ČSN 73 6005, 
ČSN EN 50 341-1,2, ČSN EN 50341-3-19, ČSN EN 50423-1, ČSN 2000-5-52 a PNE 33 3302, PNE 34 1050.

5. Dodavatel prací musí oznámit příslušnému provozovateli distribuční soustavy zahájení prací minimálně 3 pracovní 
dny předem.

6. Při potřebě přejíždění trasy podzemních vedení nebo podzemních zařízení vozidly nebo mechanizmy je třeba po 
dohodě s vlastníkem provést dodatečnou ochranu proti mechanickému poškození.

7. Je zakázáno manipulovat s obnaženými kabely pod napětím. Odkryté kabely musí být za vypnutého stavu řádně 
vyvěšeny, chráněny proti poškození a označeny výstražnou tabulkou dle ČSN ISO 3864. Odkryté zařízení sítě pro 
elektronickou komunikaci, či ochranné trubky musí být řádně zabezpečeno při práci i proti poškození nepovolanou 
osobou.

8. Před záhozem kabelové trasy musí být zástupce vlastníka kabelu / ochranné trubky vyzván ke kontrole uložení. 
Pokud toto organizace provádějící zemní práce neprovede, vyhrazuje si provozovatel distribuční soustavy právo 
nechat inkriminované místo znovu odkrýt.

9. Při záhozu musí být zemina pod kabely řádně udusána, kabely zapískovány a provedeno krytí proti mechanickému 
poškození. Podkopané kabely sítě elektronické komunikace budou podloženy ve vzdálenosti 1,5 m a zemina pod 
podložením musí být řádně upěchována. Pro zavěšení kabelu nebude použito sousedních kabelů nebo potrubí. 
Kabelové spojky budou uloženy vodorovně na můstku. Při práci s vysazováním a podkládáním kabelů stavebník včas 
vyzve k přítomnosti pracovníka pověřeného ČEZ Distribuce, a. s.

10.Bez předchozího souhlasu je zakázáno snižovat nebo zvyšovat vrstvu zeminy nad kabelem.
11.Každé poškození zařízení provozovatele distribuční soustavy musí být okamžitě nahlášeno na Kontaktní bezplatnou 

linku ČEZ Distribuce 800 850 860, která je Vám k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
12.Ukončení stavby musí být neprodleně ohlášeno příslušnému provoznímu útvaru.
13.Po dokončení stavby provozovatel distribuční soustavy nesouhlasí s vyhlášením ochranného pásma nových 

rozvodů, které jsou budovány, protože se již jedná o práce v ochranném pásmu zařízení provozovatele 
distribuční soustavy. Případné opravy nebo rekonstrukce na svém zařízení nebude provozovatel distribuční 
soustavy provádět na výjimku z ochranného pásma nebo na základě souhlasu s činností v tomto pásmu.

Případné nedodržení uvedených podmínek bude řešeno příslušným stavebním úřadem nebo nahlášeno Energetickému
regulačnímu úřadu jako správní delikt ve smyslu příslušného ustanovení energetického zákona spočívající v porušení
zákazu provádět činnosti v ochranných pásmech dle § 46 uvedeného zákona.

www.cezdistribuce.cz
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PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH PÁSMECH
NADZEMNÍCH VEDENÍ

Ochranné pásmo nadzemního vedení podle § 46, odst. (3), Zák. č. 458/2000 Sb., tj. zákona o podmínkách podnikání a o
výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších
předpisů (dále jen "energetický zákon") je souvislý prostor vymezený svislými rovinami vedenými po obou stranách
vedení ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo na vedení, které činí od krajního vodiče vedení na obě jeho strany:
a) u napětí nad 1 kV a do 35 kV včetně 

- pro vodiče bez izolace 7 metrů (resp. 10 metrů u zařízení postaveného do 31. 12. 1994, vyjma lesních průseků, kde 
rozsah ochranného pásma i do uvedeného data činí 7 metrů), 
- pro vodiče s izolací základní 2 metry, 
- pro závěsná kabelová vedení 1 metr; 

b) u napětí nad 35 kV do 110 kV včetně 
- pro vodiče bez izolace 12 metrů (resp. 15 metrů u zařízení postaveného do 31. 12. 1994). 
- pro vodiče s izolací základní 5 metrů 

c) u zařízení sítě pro elektronickou komunikaci 1 metr od krajního vedení 

Poznámka: Nadzemní vedení nízkého napětí (do 1 kV) není chráněno ochranným pásmem. Při činnostech prováděných v
jeho blízkosti (práce v blízkosti) je nutné dodržet vzdálenosti dané ČSN EN 50110-1 ed. 2.

V ochranném pásmu nadzemního vedení je podle § 46 odst. (8) a (9) energetického zákona zakázáno:

1. zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná zařízení, jakož i 
uskladňovat hořlavé a výbušné látky,

2. provádět bez souhlasu vlastníka zemní práce,
3. provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo ohrozit život, zdraví 

či majetek osob,
4. provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto zařízením,
5. vysazovat chmelnice a nechávat růst porosty nad výšku 3 metry.

Pokud stavba nebo stavební činnost zasahuje do ochranného pásma nadzemního vedení, je třeba požádat o písemný
souhlas vlastníka nebo provozovatele tohoto zařízení na základě § 46, odst. (8) a (11) energetického zákona.

V ochranných pásmech nadzemních vedení je třeba dále dodržovat následující podmínky:

1. Při pohybu nebo pracích v blízkosti elektrického vedení se nesmí osoby, předměty, prostředky nemající povahu 
jeřábu přiblížit k živým částem vodičů vysokého napětí blíže než 2 metry a u vodičů velmi vysokého napětí blíže než 3 
metry (dle PNE 330000-6), pokud není větší vzdálenost stanovena v jiném předpisu (např. ČSN ISO 12480-1).

2. Jeřáby a jim podobná zařízení musí být umístěny tak, aby v kterékoli poloze byly všechny jejich části mimo ochranné 
pásmo vedení, a musí být zamezeno vymrštění lana.

3. Je zakázáno stavět budovy nebo jiné objekty v ochranných pásmech nadzemních vedení vysokého napětí.
4. Je zakázáno, provádět veškeré pozemní práce, při kterých by byla narušena stabilita podpěrných bodů - sloupů nebo 

stožárů.
5. Je zakázáno upevňovat antény, reklamy, ukazatele apod. pod, přes nebo přímo na stožáry elektrického vedení.
6. Dodavatel prací musí prokazatelně seznámit své pracovníky, jichž se to týká s ČSN EN 50110-1.
7. Pokud není možné dodržet body č. 1 až 4, je možné požádat příslušný provozní útvar provozovatele distribuční 

soustavy o další řešení (zajištění odborného dohledu pracovníka s elektrotechnickou kvalifikací dle Vyhlášky č. 
50/1978 Sb., vypnutí a zajištění zařízení, zaizolování živých částí apod.), pokud nejsou tyto podmínky již součástí 
jiného vyjádření ke konkrétní stavbě.

8. V případě požadavku na vypnutí zařízení po nezbytnou dobu provádění prací je nutné požádat minimálně 2 měsíce 
před požadovaným termínem. V případě vedení nízkého napětí je možné též požádat o zaizolování části vedení.

9. Stavba bude situována tak, aby každá její část včetně dočasných zařízení byla vzdálena nejméně 1,5 m od osy 
nadzemního zařízení pro elektronickou komunikaci.

10.Do vzdálenosti 1,5 m od osy nadzemního zařízení pro elektronickou komunikaci nebudou používány mechanismy 
ohrožující provoz zařízení, skladován materiál, zemina, prováděny postřiky nebo jiná činnost, která by mohla ohrozit 
provoz zařízení nebo jiného zařízení souvisejícího s nadzemní sítí pro elektronickou komunikaci.

Případné nedodržení uvedených podmínek bude řešeno příslušným stavebním úřadem nebo nahlášeno Energetickému
regulačnímu úřadu jako správní delikt ve smyslu příslušného ustanovení energetického zákona, spočívající v porušení
zákazu provádět činnosti v ochranných pásmech dle § 46 uvedeného zákona.

www.cezdistribuce.cz
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PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH PÁSMECH
ELEKTRICKÝCH STANIC
Ochranné pásmo elektrické stanice je stanoveno v § 46, odst. (6), Zák. č. 458/2000 Sb., tj. zákona o podmínkách
podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění
pozdějších předpisů (dále jen "energetický zákon") a je vymezeno svislými rovinami vedenými ve vodorovné vzdálenosti:
a) u venkovních el. stanic a dále stanic s napětím větším než 52 kV v budovách 20 metrů od oplocení nebo od vnějšího 

líce obvodového zdiva,
b) u stožárových elektrických stanic a věžových stanic s venkovním přívodem s převodem napětí z úrovně nad 1 kV a 

menší než 52 kV na úroveň nízkého napětí 7 m od vnější hrany půdorysu stanice ve všech směrech,
c) u kompaktních a zděných el. stanic s převodem napětí z úrovně nad 1 kV a menší než 52 kV na úroveň nízkého 

napětí 2 metry od vnějšího pláště stanice ve všech směrech,
d) u vestavěných el. stanic 1 metr od obestavění.

V ochranném pásmu elektrické stanice je podle § 46 odst. (8) a (10) energetického zákona zakázáno:

1. zřizovat bez souhlasu vlastníka těchto zařízení stavby či umisťovat konstrukce a jiná podobná zařízení, jakož i 
uskladňovat hořlavé a výbušné látky,

2. provádět bez souhlasu vlastníka zemní práce,
3. provádět činnosti, které by mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu těchto zařízení nebo ohrozit život, zdraví 

či majetek osob,
4. provádět činnosti, které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k těmto zařízením.

Pokud stavba nebo stavební činnost zasahuje do ochranného pásma elektrické stanice, je třeba požádat o písemný
souhlas vlastníka nebo provozovatele tohoto zařízení na základě § 46, odst. (8) a (11) energetického zákona.

V ochranném pásmu elektrické stanice je dále zakázáno provádět činnosti, které by mohly mít za následek
ohrožení bezpečnosti a spolehlivosti provozu stanice nebo zmenšující či podstatně znesnadňující její obsluhu a
údržbu a to zejména:

5. provádět výkopové práce ohrožující zaústění podzemních vedení vysokého a nízkého napětí nebo stabilitu stavební 
části el. stanice (viz podmínky pro činnosti v ochranných pásmech podzemního vedení),

6. skladovat či umisťovat předměty bránící přístupu do elektrické stanice nebo k rozvaděčům vysokého nebo nízkého 
napětí,

7. umisťovat antény, reklamy, ukazatele apod.,
8. zřizovat oplocení, které by znemožnilo obsluhu el. stanice.

Případné nedodržení uvedených podmínek bude řešeno příslušným stavebním úřadem nebo nahlášeno Energetickému
regulačnímu úřadu jako správní delikt ve smyslu příslušného ustanovení energetického zákona spočívající v porušení
zákazu provádět činnosti v ochranných pásmech dle § 46 uvedeného zákona.

www.cezdistribuce.cz
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PODMÍNKY PRO PROVÁDĚNÍ ČINNOSTÍ V OCHRANNÝCH PÁSMECH
NEBO BEZPROSTŘEDNÍ BLÍZKOSTI ZAŘÍZENÍ TECHNICKÉ
INFRASTRUKTURY
Ochranné pásmo zařízení technické infrastruktury činí 1 metr po obou stranách od potrubí nebo kabelu.

V ochranném pásmu zařízení technické infrastruktury je zakázáno bez souhlasu ČEZ Distribuce, a.s., provádět činnosti,
které by mohly ohrozit vodárenské, plynárenské, kanalizační nebo jiné zařízení technické infrastruktury, jejich spolehlivost
a bezpečnost provozu. Při provádění veškerých činností v ochranném pásmu i mimo ně nesmí dojít k poškození těchto
zařízení.

V projektech v bezprostřední blízkosti zařízení technické infrastruktury je nutno dodržet vzájemné vzdálenosti
inženýrských sítí dle ČSN 73 6005.

www.cezdistribuce.cz
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Platí pouze se sdělením číslo 0101271665.

Zakreslené polohy zařízení v příloze jsou pouze informativní.

Situační výkres zájmového území (klad mapových listů)

Není-li zobrazena katastrální mapa, zadejte žádost znovu. Katastrální mapa je generována prostřednictvím
externí WMS služby, jejíž provoz nezajišťuje společnost ČEZ Distribuce, a. s.

www.cezdistribuce.cz

-6.14-



Platí pouze se sdělením číslo 0101271665.

Zakreslené polohy zařízení v příloze jsou pouze informativní.

Situační výkres - list 1

Není-li zobrazena katastrální mapa, zadejte žádost znovu. Katastrální mapa je generována prostřednictvím externí WMS
služby, jejíž provoz nezajišťuje společnost ČEZ Distribuce, a. s.

www.cezdistribuce.cz
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Platí pouze se sdělením číslo 0101271665.

Zakreslené polohy zařízení v příloze jsou pouze informativní.

Situační výkres - list 2

Není-li zobrazena katastrální mapa, zadejte žádost znovu. Katastrální mapa je generována prostřednictvím externí WMS
služby, jejíž provoz nezajišťuje společnost ČEZ Distribuce, a. s.

www.cezdistribuce.cz
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T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 14800 Praha 4, Czech Republic, IČ: 64949681, DIČ: CZ64949681,
zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, B.3787

Vyřizuje: Dundáček Petr 
E-mail: petr.dundacek@t-mobile.cz

Naše značka: E11764/18

V Praze dne: 23.3.2018

Vyjádření a stanovení podmínek pro udělení souhlasu s umístěním stavby v ochranném pásmu
sítě technické infrastruktury ( TI ) společnosti T-Mobile Czech Republic a.s.

Vydané podle § 101 ZÁKONA Č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů ( zákon o

elektronických komunikacích – dále jen ZEK ), ve znění pozdějších předpisů a §161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a

stavebním řádu ( stavební zákon) či dle dalších příslušných právních předpisů

Věc: III-34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2
Stupeň: Jiný důvod

Na základě předložených projektových podkladů dáváme souhlasné stanovisko k vydání Územního souhlasu
/ rozhodnutí (Stavebního povolení) a následně souhlas s realizací stavby.

Dle předložených dokladů nedojde ke kolizi s technickou infrastrukturou společnosti T-Mobile Czech 
Republic  a.s.

Toto stanovisko má platnost 1 rok.
Vydané stanovisko nelze prodloužit. Po uplynutí platnosti zadejte žádost o nové stanovisko.

…………………………………..

Ochrana sítí
Technologický úsek 

V případě doplňujících dotazů vždy uvádějte v „Předmětu“ e-mailu číslo jednací.

Projekční kancelář PRIS
spol. s.r.o.

Anna Jakubková
Osová 20

625 00 Brno
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T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 14800 Praha 4, Czech Republic, IČ: 64949681, DIČ: CZ64949681,
zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, B.3787

Příloha č. 1

Rekapitulace žádosti o vyjádření k existenci sítě elektronických komunikací
Číslo žádosti: E11764/18
Název  stav by  /akce: III-34610 Jiříkov - m ost ev.č. 34610-2
Datum podání žádosti: 23.3.2018
Dův od žádosti: Jiný důvod
Popis jiného dův odu žádosti: Existence sítí
Poznámka:

Žadatel
Firma / organizace: Projekční kancelář PRIS spol. s.r.o.
IČ 46974806
DIČ CZ46974806
Kontaktní osoba: Anna Jakubková
Adresa: Osová 20
Město / obec: Brno
PSČ: 625 00
Stát:

E-mail: anna.jakubkova@pris.cz
Telef onní číslo: 547214461

Stavebník
Firma / organizace: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny
Kontaktní osoba: Ing. Jan Felkl
Adresa: Kosovská 1122/16
Město / obec: Jihlava
PSČ: 586 01
Stát:

E-mail: ksusv@ksusv.cz
Telef onní číslo: 567117158

Stavba
Výška nad terénem (metry ): 0 m
Projektant:

Druh stav by : Infrastruktura
Hodnota projektu: 3 m il. Kč
Měsíc zahájení stav by : 08/2018
Měsíc ukončení stav by : 12/2018

Odeslání stanoviska
E-mail: anna.jakubkova@pris.cz
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T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 14800 Praha 4, Czech Republic, IČ: 64949681, DIČ: CZ64949681,
zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, B.3787

Příloha č. 2

Situační plánek
Zájmová oblast (zájmové oblasti) zadaná žadatelem

Map data © OpenStreetMap contributors, CC BY-SA

Legenda: 

Optické trasy  TMCZ 1 Optické trasy  TMCZ 2 
a sítě PASNET

Elektro trasy  NN Základnov é stanice

Optická technologie TMCZ 1 Optická technologie TMCZ 2 
a sítě PASNET

Elektro technologie NN Základnov é stanice
s elektropřípojkou

Mikrov lnné (MW) spoje Body  sítě

Druhy  sítí:

Geodeticky  zaměřené Přibližný průběh Plánov aný průběh Nadzemní v edení

Geometrie zájmové oblasti (zájmových oblastí) žádosti ve formátu WKT a souřadnicovém systému S-JTSK. Zkopírováním textu lze geometrii
zobrazit v jakémkoli softw aru podporujícím formát WKT.
GEOMETRYCOLLECTION(POLYGON((-668499.744958555 -1091951.54084573,-668479.416983077
-1091949.36996122,-668477.445195869 -1091985.73839345,-668475.883176714 -1092012.73371164,-668540.074788917
-1092103.07981171,-668555.382461056 -1092091.29815462,-668500.372336605 -1092014.32363786,-668499.411796641
-1091988.99696778,-668499.744958555 -1091951.54084573)))
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Vaše značka/ze dne Naše značka (čj.) Vyřizuje/linka Datum
24.05.2019 MHB_OZP/1556/2019/Km Ivana Kocmanová, 569 497 248,

ikocmanova@muhb.cz 
24. června 2019

Počet listů: 1 Počet příloh: 3

Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 1,  tel. 569 497 111, fax 569 497 117, 
Odbor životního prostředí
e-mail posta@muhb.cz, http://www.muhb.cz, IČO: 00267449

O D B O R  Ž I V O T N Í H O  P R O S T Ř E D Í

Souhrnné vyjádření dle § 154 a § 158 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen správního řádu)

Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí (dále jen odbor ŽP) obdržel dne 24.05.2019 
žádost o souhrnné vyjádření k projektové dokumentaci (dále jen PD) stavby: „III/34610 Jiříkov – most 
ev.č. 34610-2“ na pozemcích p.č. 625, 663, 621/2, 666, 662  v k.ú. Jiříkov u Kamene, kterou podala 
Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., IČO 46974806, Osová 717/20, Starý Lískovec, 625 00 Brno. 
Investorem stavby je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, Kosovská 
1122/16, 586 01 Jihlava. 

PD vypracovala Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 717/20, 625 00 Brno, spolupracující 
projektanti Ing. Martin Řehulka - ČKAIT 1003412, Ing. Adam Russnák, Ing. Jiří Šrubař číslo zakázky 
18029, datum vyhotovení květen 2019. 

Toto vyjádření nenahrazuje příslušné souhlasy ani povolení a není rozhodnutím podle předpisů            
o správním řízení. Má informativní charakter a poskytuje údaje pro investora, popř. pro stavební úřad, 
jak ve věci dále postupovat a zda je nutné zajistit vydání konkrétních závazných stanovisek             
ve smyslu ust. § 4 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon), § 149 správního řádu a případně dalších zákonů.

A. Vyjádření orgánu ochrany přírody a krajiny podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona):
Záměrem bude dotčena vodní linie (vodní tok) IDVT 10257997, jenž je dle § 3 odst. 1 písm. b) 
zákona významným krajinným prvkem (dále jen VKP), proto je nutné požádat orgán ochrany přírody 
(v tomto případě odbor ŽP) o stanovisko k zásahu do VKP dle § 4 odst. 2 zákona. K žádosti bude 
přiložena PD, soupis dřevin určených ke kácení a stanovisko správce vodní linie (v tomto případě 
Povodí Vltavy, státní podnik).

B. Stanovisko vodoprávního úřadu podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých 
zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona):
Ke stavbě je třeba obdržet souhlas podle § 17 zákona, o který bude požádáno na odboru ŽP. 
Součástí žádosti budou doklady podle § 16 vyhlášky č. 183/2018 Sb., o náležitostech rozhodnutí a 
dalších opatření vodoprávního úřadu a o dokladech předkládaných vodoprávnímu úřadu, které jsou 
stanoveny v příloze č. 11 této vyhlášky.

C. Vyjádření orgánu ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen ZPF) dle zákona č. 334/1992 Sb., 
o ochraně ZPF ve znění pozdějších předpisů:
Z hlediska ochrany ZPF je třeba požádat o vydání souhlasu k trvalému odnětí zemědělské půdy ze 
ZPF.

D. Vyjádření orgánu státní správy lesů podle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění 
některých zákonů ve znění pozdějších předpisů:
Bez připomínek.

-25.1-



Městský úřad Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 2, 569 497 111, http://www.muhb.cz
Strana 2 2019-06-24    Naše značka MHB_OZP/1556/2019/Km 

E. Vyjádření z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů       
ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona):
Orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství se stavbou souhlasí.          
Upozorňuje, že odbor ŽP vydává podle § 79 odst. 4 zákona závazné stanovisko z hlediska nakládání s 
odpady k územnímu řízení (k umístění stavby a ke změně využití území), ke stavebnímu řízení (k 
povolení stavby) a ke společnému územnímu a stavebnímu řízení. Pokud příslušný stavební úřad 
povede územní řízení či stavební řízení nebo společné řízení, bude u odboru ŽP podána žádost o 
vydání závazného stanoviska.

Poučení:
Proti tomuto vyjádření je odvolání nepřípustné.

          

                                                                   
Ivana Kocmanová     
referentka odboru

Přílohy: 
1x žádost o vydání závazného stanoviska k zásahu do VKP
1x žádost o udělení souhlasu
1x žádost o vydání souhlasu k odnětí zemědělské půdy 

Obdrží:
Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 717/20, Starý Lískovec, 625 00 Brno – IDDS 64uu6mg
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Vaše značka/ze dne Naše značka/č.j. Vyřizuje – oprávněná úřední osoba/linka Datum
13.08.2019 MHB_OZP/2557/2019/RU Ing. Karel Ruč, 569 497 246

kruc@muhb.cz
17. září 2019

Počet listů: 1 Počet listů příloh: 0

Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 1,  tel. 569 497 111, fax 569 497 104, 
odbor životního prostředí
e-mail: posta@muhb.cz, http://www.muhb.cz, IČO: 0026 7449

O D B O R  Ž I V O T N Í H O  P R O S T Ř E D Í

Z Á V A Z N É  S T A N O V I S K O

Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí (dále jen odbor ŽP), jako vodoprávní úřad věcně 
příslušný podle ustanovení § 104 odst. 2 písm. c) a ustanovení § 106 odst. 1 zákona 
č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (dále jen vodního zákona), ve znění pozdějších 
předpisů, a jako místně příslušný správní orgán podle ustanovení § 11 odst. 1 písm. a) zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů (dále jen správního řádu), po provedeném 
správním řízení dle správního řádu vydává Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvková 
organizace, IČO 00090450, Kosovská č. p. 1122/16, 586 01 Jihlava, kterou zastupuje společnost 
Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., IČO 46974806, Osová č. p. 20, 625 00 Brno (dále jen žadateli) 
vydává

s o u h l a s

podle § 17 odst. 1 písm. a) a c) vodního zákona

ke stavbě „III/34610 Jiříkov – most ev.č. 34610-2“ na pozemcích p. č. 666, 663 a 662, všechny v k. ú. 
Jiříkov u Kamene, na kterých se nachází nebo se kterými sousedí koryto významného vodního toku 
Sázavka, a dále v jeho záplavovém území, stanoveném Krajským úřadem Kraje Vysočina, odborem 
lesního a vodního hospodářství a zemědělství pod č. j. KUJI 77745/2013 Sp. zn. OLVHZ 1615/2013 Bl-6 
ze dne 18.11.2013.

Název vodního toku: Sázavka (IDVT vodní linie 10100149)
Říční kilometr: 25,192
Číslo hydrologického pořadí: 1-09-01-1040-0-00
Oblast povodí: Dolní Vltava
Vodní útvar povrchových vod: DVL_0280 Sázavka od pramene po ústí do toku Sázava
Vodní útvar podzemních vod: 65200 Krystalinikum v povodí Sázavy
Orientační určení polohy stavby: souřadnice X 1092035.327 a Y 668498.895 (S-JTSK)

Podle ustanovení § 17 odst. 2 vodního zákona se stanovují podmínky, za kterých se souhlas vydává:
• Stavbou mostu nesmí být ohrožena bezpečnost vodního díla – Jiříkovský rybník (dále jen vodní dílo).
• Vzhledem k napojení mostu na vodní dílo bude projektová dokumentace mostu ověřena 

i autorizovaným inženýrem pro vodohospodářské stavby.
• Stavba mostu bude projednána s vlastníkem vodního díla.
• Průtočná kapacita nového mostu nesmí být oproti původní zmenšena. 
• Při realizaci stavby nesmí dojít ke znečištění podzemních a povrchových vod závadnými látkami 

(ropné látky, sanační materiály, nátěrové hmoty apod.). Na stavbě musí být prostředky pro 
zneškodnění případné havárie. Stavební materiál nebude ukládán v místech, kde by mohl zhoršovat 
jakost povrchových a podzemních vod, odtokové poměry (např. v těsné blízkosti koryt vodních toků 
nebo v místech soustředěného odtoku).
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• Odvodnění mostu a přilehlých úseků komunikací bude provedeno tak, aby nedocházelo ke škodám 
(erozi) na přilehlých pozemcích a korytě toku v místech mostu.

• Zhotovitel stavby bude průběžně sledovat vodní stavy (úroveň hladiny v rybníce) a vývoj srážkové 
situace a bude ve spojení s povodňovým orgánem obce Kámen.

• Doba platnosti tohoto souhlasu se stanovuje na dobu 2 let ode dne jeho vydání, nebude-li 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo opatření jiného správního úřadu.

O d ů v o d n ě n í

Dne 13.08.2019 podal žadatel žádost o souhlas ke stavbě „III/34610 Jiříkov – most ev.č. 34610-2“ 
podle ustanovení § 17 odst. 1 písm. a) a c) vodního zákona. Uvedeným dnem bylo zahájeno vodoprávní 
řízení. Správce povodí tj. Povodí Vltavy, státní podnik ve svém vyjádření pod č. j. PVL-
50750/2019/240-Ma ze dne 05.08.2019 uvádí, že z hlediska zájmů daných platným Národním plánem 
povodí Labe a Plánem dílčího povodí Dolní Vltavy (ustanovení § 24 až § 26 vodního zákona) je uvedený 
záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu 
a ekologického stavu dotčeného vodního útvaru povrchových vod a chemického a kvantitativního stavu 
útvaru podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu. Toto hodnocení 
vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty. Vzhledem k tomu, 
že vydání souhlasu podle § 17 odst. 1 písm. a) a c) vodního zákona není samostatným rozhodnutím ve 
správním řízení, ale jedná se o úkon učiněný odborem ŽP, jehož obsah je závazný pro výrokovou část 
rozhodnutí příslušného stavebního úřadu v souladu s ustanovením§ 17 odst. 3 vodního zákona, vydává 
odbor ŽP uvedený souhlas ve formě závazného stanoviska ve smyslu ustanovení § 149 správního řádu. 
Žádost byla doložena doklady podle § 16 vyhlášky č. 183/2018 Sb., o náležitostech rozhodnutí 
a dalších opatření vodoprávního úřadu a o dokladech předkládaných vodoprávnímu úřadu, ve znění 
pozdějších předpisů, které jsou nezbytné pro její posouzení. K ochraně zájmů vodního hospodářství 
byly do souhlasu uvedeny podmínky. Z uvedených důvodů byl vydán souhlas, za použití ustanovení 
právních předpisů ve výroku uvedených.

P o u č e n í   ú č a s t n í k a

Závazné stanovisko nemá povahu samostatného správního rozhodnutí, nelze se proti němu odvolat, 
jeho obsah lze napadnout pouze v rámci odvolání podaného proti rozhodnutí ve věci samé 
(§ 149 odst. 4 správního řádu).

 Ing. Karel Ruč
                                                                                                 referent odboru 

Obdrží:

Účastníci řízení:
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, Kosovská č. p. 1122/16, 586 01 
Jihlava (zastoupena společností Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová č. p. 20, 625 00 Brno - IDDS 
64uu6mg)
Obec Kámen, Kámen č. p. 53, 582 42 Kámen u Habrů - IDDS fznav6w
Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova č. p. 8, 150 24 Praha 5 - IDDS gg4t8hf

Na vědomí:
Městský úřad Havlíčkův Brod, stavební úřad, zde - IDDS 5uvbfub
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Vaše značka/ze dne Naše značka (čj.) Vyřizuje – oprávněná úřední     
osoba/linka

Datum

13.08.2019 MHB_OŽP/2251/2019/Li-3 Ing. Anna Linhartová, 569 497 208, 
alinhartova@muhb.cz 

3. září 2019

Počet listů: 2 Počet listů příloh: 0

Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 2,  tel. 569 497 111, fax 569 497 197
Odbor životního prostředí
e-mail posta@muhb.cz, http://www.muhb.cz, IČO: 0026 7449

O D B O R  Ž I V O T N Í H O  P R O S T Ř E D Í

Z Á V A Z N É  S T A N O V I S K O

Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí (dále jen odbor ŽP) jako věcně příslušný orgán 
ochrany přírody podle ustanovení § 77 odst. 1 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona) a místně příslušný podle § 11 zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů (dále jen správního řádu), vydává na 
základě žádosti Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČO 00090450, sídlo 
Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava (zastoupené na základě plné moci Projekční kanceláří PRIS spol. 
s r.o., IČO 46974806, sídlo Osová 717/20, 625 00 Brno; dále jen žadateli) podle ustanovení § 149 
odst.1 správního řádu toto 

z á v a z n é   s t a n o v i s k o.

Odbor ŽP podle ustanovení § 4 odst. 2 zákona

s o u h l a s í

se zásahem do významného krajinného prvku (dále jen VKP) – vodního toku (vodní linie) IDVT 10257997 
na pozemcích p.č. 625, p.č. 663, p.č. 621/2, p.č. 666 a p.č. 662, vše v k.ú. Jiříkov u Kamene, v rámci 
akce: „III/34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2“. Stávající most je tvořen kamennou klenbou, 
kamennými opěrami a poprsními zdmi. Šířka klenby je 6,0 m, rozpětí 6,0 m a světlost 5,0 m. V rámci 
rekonstrukce bude stávající kamenná klenba přespárována, včetně kamenných opěr. Stávající 
kamenné zdi se do předepsané výšky rozeberou a opětovně vyzdí. Za rubem klenby budou vybudovány 
betonové základy na mikropilotách a nad klenbou bude vybetonována nová železobetonová 
deskotrámová konstrukce o rozpětí 10,1 m uložená na vrubových kloubech. Součástí stavby je rozšíření 
komunikace v místě přemostění. Průtočný profil mostu nebude změněn. Most převádí povodňové 
průtoky od bezpečnostního přelivu rybníka. Systém odvodnění mostu a komunikace je příčným a 
podélným sklonem do příkopů a terénu. V rámci stavby nedojde ke kácení dřevin.

Pro provedení zásahu se stanovují tyto podmínky:
• dřeviny v blízkosti stavby budou ochráněny před poškozením dle článku 4.6 Ochrana stromů 

před mechanickým poškozením, 4.8 Ochrana kořenové zóny při navážce a 4.10 Ochrana 
kořenového prostoru při výkopech rýh nebo stavebních jam, normy ČSN 83 9061 - Technologie 
vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních 
pracích,

• při stavbě nesmí dojít ke znečištění vodního toku (vodní linie) IDVT 10257997 a rybníka ropnými 
či jinými látkami závadnými pro vodu,

• materiály vzniklé při stavbě nebudou ukládány do koryta vodního toku (vodní linie) IDVT 
10257997 ani na jeho břehy,

• pokud by mělo dojít k opravě koryta vodního toku v podmostí, je nutné zrušit výškové stupně a 
vytvořit plynulé napojení,

• pozemky dotčené stavbou budou po ukončení prací uvedeny do původního stavu.
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Účastník řízení (podle ust. § 27 odst. 1 správního řádu): 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, IČO 00090450, sídlo Kosovská 
1122/16, 586 01 Jihlava (zastoupená Projekční kanceláří PRIS spol. s r.o., IČO 46974806, sídlo Osová 
717/20, 625 00 Brno)

O d ů v o d n ě n í

Odbor ŽP obdržel dne 13.8.2019 pod č.j. MHB_OŽP/2251/2019/Li od žadatele žádost o závazné 
stanovisko k zásahu do VKP dle § 4 odst. 2 zákona. Záměrem je rekonstrukce mostu ev.č. 34610-2 - 
Jiříkov na pozemcích p.č. 625, p.č. 663, p.č. 621/2, p.č. 666 a p.č. 662, vše v k.ú. Jiříkov u Kamene. 
Místní šetření na dané lokalitě proběhlo dne 27.8.2019. Z tohoto šetření byl sepsán protokol, jenž je 
součástí spisu.
Předmětný záměr se nachází severním směrem od místní části obce Kámen – Jiříkov. Most se nalézá na 
komunikaci III. třídy/č. 34610 mezi Jiříkovským mlýnem a Jiříkovským rybníkem. Uvedený most 
převádí povodňové průtoky od bezpečnostního přelivu rybníka. Technický stav mostu je nevyhovující a 
komunikace na mostu je zúžena betonovými bloky. Voda protéká v celé šířce mostu. V podmostí jsou 
výškové stupně. Při této stavbě nebude do koryta vodního toku zasahováno. V blízkosti stavby rostou 
dřeviny – duby (Quercus sp.), trnovníky (Robinia pseudoacacia), bezy (Sambucus nigra), jasany 
(Fraxinus excelsior), pámelníky (Symphoricarpos sp.) a lípy (Tilia cordata). V rámci stavby nedojde ke 
kácení dřevin. Aby nebyla oslabena či narušena ekologicko-stabilizační funkce vodního toku, nesmí při 
realizaci záměru dojít ke znečištění toku ropnými či jinými látkami závadnými nejen pro vodu. Při 
místním šetření nebyla zaznamenána přítomnost zvláště chráněných organismů. 

V těsné blízkosti záměru se nachází regionální biocentrum RBC 904 Jiříkovský rybník, které patří do 
systému ekologické stability (dále ÚSES). Ochranu prvků ÚSES upravuje § 4 odst. 1 zákona. Prvky ÚSES 
jsou vzájemně propojený soubor přirozených i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémů, které 
udržují přírodní rovnováhu. 

Dle Nálezové databáze Agentury ochrany přírody a krajiny ČR je v Jiříkovském rybníku zaznamenán 
výskyt zvláště chráněných druhů živočichů – potápka roháč (Podiceps cristatus), čírka obecná (Anas 
crecca), ledňáček říční (Alcedo atthis), kuňka obecná (Bombina bombina), vydra říční (Lutra lutra) a 
další. Z tohoto důvodu je nutné tento záměr konzultovat s Krajským úřadem Kraje Vysočina, odborem 
životního prostředí a zemědělství, oddělením ochrany přírodních zdrojů a EIA, který je příslušným 
orgánem ochrany přírody dle § 50 a § 56 zákona.

Požadavky uložené ve výrokové části mají zajistit ochranu daného VKP a dřevin.

Podmínky ukládané orgánem ochrany přírody v závazném stanovisku dle ust. § 4 odst. 2 zákona jsou 
výrazem jeho zákonné kompetence poskytnout žadateli možnost realizovat činnost jinak zákonem 
zakázanou, k níž je orgán ochrany přírody povinen zajistit maximální možnou míru ochrany jinak 
nedotknutelného zájmu ochrany přírody a krajiny. Tato maximální možná míra ochrany dotčeného 
zájmu je realizována právě stanovením podmínek v závazném stanovisku. S navrhovaným zásahem do 
VKP uvedeným v žádosti orgán ochrany přírody souhlasí za předpokladu dodržení výše uvedených 
podmínek.

Vzhledem k tomu, že vydání souhlasu podle § 4 odst. 2 zákona není samostatným rozhodnutím ve 
správním řízení, ale jedná se o úkon učiněný odborem ŽP, jehož obsah je závazný pro výrokovou část 
rozhodnutí příslušného speciálního stavebního úřadu, vydává odbor ŽP uvedený souhlas ve formě 
závazného stanoviska ve smyslu ustanovení § 149 správního řádu.

Upozorňujeme, že toto závazné stanovisko nenahrazuje příslušné souhlasy ani povolení (např. souhlas 
vodoprávního úřadu, povolení ke kácení dřevin aj.).
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P o u č e n í   ú č a s t n í k a

Závazné stanovisko nemá povahu samostatného správního rozhodnutí, nelze se proti němu odvolat, 
jeho obsah lze napadnout pouze v rámci odvolání podaného proti rozhodnutí ve věci samé (§ 149 odst. 
4 správního řádu).

    
 

         Ing. Anna Linhartová
                                                                                          referentka odboru

Obdrží: 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava – 
IDDS 3qdnp8g (zastoupená Projekční kanceláří PRIS spol. s r.o., Osová 717/20, 625 00 Brno – IDDS 
64uu6mg)
Obec Kámen, Kámen 53, 582 42 Kámen – IDDS fznav6w 

Na vědomí:
Městský úřad Havlíčkův Brod, stavební úřad, zde – IDDS 5uvbfub
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, Žižkova 57, 587 33 Jihlava 1 – 
IDDS ksab3eu
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Vaše značka/ze dne Naše značka (čj.) Vyřizuje – oprávněná úřední osoba/linka Datum
4.7.2019 MHB_OZP/1912/2019/HO Ing. Renata Horáčková, 569 497 204, 

rhorackova@muhb.cz 
9. července 2019

Počet listů: 1 Počet příloh: 0

Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 2,  tel. 569 497 111, fax 569 497 197, Odbor 
životního prostředí
e-mail posta@muhb.cz, http://www.muhb.cz, IČO: 00267449

O D B O R  Ž I V O T N Í H O  P R O S T Ř E D Í

Z Á V A Z N É  S T A N O V I S K O

Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor životního prostředí (dále jen odbor ŽP) jako věcně a místně 
příslušný orgán veřejné správy na úseku odpadového hospodářství podle § 71 písm. k) zákona č. 
185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších právních předpisů 
(dále jen zákona o odpadech) a § 61 odst. 1 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších právních předpisů a podle § 11 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 
pozdějších právních předpisů (dále jen správní řád), vydává na základě žádosti Krajské správy a údržby 
silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, IČO 00090450, sídlo Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava, která 
zplnomocnila dne 24.5.2019 společnost PRIS spol. s r.o., IČO 46974806, sídlo Osová 717/20, 625 00 
Brno – Starý Lískovec (dále jen žadatele) ze dne 4.7.2019 toto

z á v a z n é   s t a n o v i s k o.

Podle § 79 odst. 4 zákona o odpadech a § 149 odst. 1 správního řádu s umístěním a povolením stavby 
z hlediska nakládání s odpady:

název stavby: III/34610 Jiříkov - most ev. č. 34610-2
pozemky parc. č.: 663, 666 a 662
katastrální území: Jiříkov u Kamene
investor: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, IČO 00090450, sídlo 
Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava

s o u h l a s í

a stanovuje následující závaznou podmínku z hlediska nakládání s odpady:

Po dokončení stavby budou odboru ŽP doloženy kopie dokladů o zákonném využití nebo odstranění 
odpadů vzniklých při stavbě. Z dokladů musí být patrné, jaký odpad a v jakém množství byl předán 
oprávněné osobě, identifikační údaje této osoby (název, sídlo, IČO oprávněné osoby) a datum předání 
odpadu. Čestné prohlášení nebude bráno jako doklad prokazující zákonné nakládání s odpady.

O d ů v o d n ě n í

Dne 4.7.2019 obdržel odbor ŽP žádost žadatele o vydání závazného stanoviska k umístění a povolení 
stavby III/34610 Jiříkov - most ev. č. 34610-2. Předmětem stavby je rekonstrukce stávajícího mostu a 
jeho rozšíření na 5 m u Jiříkovského rybníka. Dále bude provedena rekonstrukce navazující 
komunikace. Celková délka rekonstruovaného úseku je 230,7 m. 

K žádosti byly přiloženy:
• plná moc k zastupování ze dne 24.5.2019 

-28.1-



Městský úřad Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 2, 569 497 111, http://www.muhb.cz
Strana 2 2019-07-09 Naše značka: MHB_OZP/1912/2019/HO 

• projektová dokumentace s názvem III/34610 Jiříkov - most ev. č. 34610-2, kterou vypracovala 
společnost PRIS spol. s r.o., IČO 46974806, sídlo Osová 717/20, 625 00 Brno – Starý Lískovec, 
autorizoval Ing. Martin Řehulka, autorizovaný inženýr pro mosty a inženýrské konstrukce a 
statiku a dynamiku staveb ČKAIT 1003412, datum vypracování květen 2019, pod zak. číslem 
18029.  

V žádosti byly uvedeny druhy odpadů zařazené podle Katalogu odpadů, uvedeno jejich odhadované 
množství a navržen způsob využití nebo odstranění odpadů. Souhlasíme s navrženým způsobem využití 
a odstranění odpadů. Odlišný způsob využití či odstranění odpadů je nutné předem projednat 
s odborem ŽP. 

Upozorňujeme, že odpadní beton, kámen a asfaltové směsi by měly být přednostně předány k využití 
oprávněné osobě.

Po prostudování předložených podkladů došel odbor ŽP k závěru, že souhlasné závazné stanovisko 
k umístění a povolení stavby bude vydáno s jednou podmínkou. Protože při stavbě vznikne více druhů 
odpadů v celkovém odhadnutém množství 331 t, bude odboru ŽP doloženo, jakým způsobem byly 
odpady využity nebo odstraněny.

Na nakládání s nekontaminovanou zeminou a jiným přírodním materiálem vytěženým během stavební 
činnosti, pokud je zajištěno, že materiál bude použit ve svém přirozeném stavu pro účely stavby na 
místě, na kterém byl vytěžen, se nevztahuje zákon o odpadech (§ 2 odst. 3 zákona o odpadech).

Původce odpadů je povinen se vzniklými odpady nakládat v souladu se zákonem o odpadech. Odpady 
není možné předávat osobám, které nejsou oprávněné k jejich převzetí. Ukládání odpadů na povrchu 
terénu je možné pouze za splnění legislativních podmínek, především v souladu s vyhláškou č. 
294/2005 Sb., o ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu, ve znění pozdějších 
právních předpisů. 

Toto závazné stanovisko nenahrazuje rozhodnutí a stanoviska orgánů státní správy vydávaná podle 
dalších zvláštních právních předpisů. 

Výše stanovená podmínka je závazná pro správní úřady, které vydávají rozhodnutí podle zvláštních 
právních předpisů (zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších 
právních předpisů). 

P o u č e n í   

Proti tomuto závaznému stanovisku se nelze samostatně odvolat. Opravné prostředky lze proti němu 
uplatnit pouze v režimu § 149 odst. 5 nebo § 149 odst. 6 správního řádu. 

Ing. Renata Horáčková           
   referentka odboru 

Obdrží:
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava 
(zastoupená společností PRIS spol. s r.o., Osová 717/20, 625 00 Brno – Starý Lískovec – IDDS 64uu6mg)
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Vaše značka (čj.) Naše značka (čj.) Vyřizuje/linka Datum
D/S-1088/2019-Hol ze 
23.5.2019

JID: 
44450/2019/muhb

Bohumil Veselý, 569 497 211, 
bvesely@muhb.cz

20. červen 2019

Počet listů: 1 Počet příloh: 5

Městský úřad, Havlíčkovo náměstí 57, 580 61 Havlíčkův Brod 2,  tel. 569 497 111, fax 569 497 197, Stavební úřad
e-mail posta@muhb.cz, http://www.muhb.cz, IČ: 0026 7449

S T A V E B N Í  Ú Ř A D

Městský úřad Habry
Stavební úřad
Žižkovo náměstí 66
582 81 Habry

- zaslání do datové schránky 

Postoupení žádosti o souhlas dle § 15 odst.2 stavebníiho zákona ke stavbě:

III/34610 JIŘÍKOV – MOST EV.Č. 34610-2 

Městský úřad Havlíčkův Brod, stavební úřad obdržel dne 24 .5.2019 žádost o souhlas s vydáním stavebního 
povolení dle § 15 odst.2 stavebního zákona k výše uvedené stavbě.     

Jedná se o záměr stavby na pozemcích v k.ú. JIŘÍKOV U KAMENE tzn. mimo správní území zdejšího 
obecného stavebního úřadu. 

Městský úřad Havlíčkův Brod, stavební úřad podle § 12 zákona č. 500/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů 
(Správní řád) postupuje žádost MÚ Habry, Stavebnímu úřadu (místně příslušnému obecnému stavebnímu úřadu) k 
vyřízení.

Bohumil Veselý 
   referent stavebního úřadu

 

otisk úředního razítka

Přílohy:
- žádost o souhlas 
- PD  

Obdrží na vědomí žadatel:
Projekční kancelář PRIS spol. s r.o. – zaslání do datové schránky
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M  S T S K Ý  Ú  A D    H A B R Y stavební ú ad 
Žižkovo nám stí .p. 66,  582 81   H A B R Y 

tel.:569 441 217               fax: 569 441 229                        e-mail: habry@iol.cz                www.habry.cz  
Sp.zn.: 459(477)/2019/MHab .j.: SU/459(477)/2019 – 2           V Habrech dne 20. ervna 2019  
Vy izuje: Josef Sýkora Po et list : 1

 

S d  l e n í 

Stavební ú ad M stského ú adu v Habrech jako stavební ú ad p íslušný podle ustanovení § 13 odst. 1 

písm.  e)  zákona . 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním ádu (stavební zákon), ve zn ní 

pozd jších p edpis  (dále jen „stavební zákon“), obdržel dne 14.6.2019 a sou asn  20.6.2019, postoupení 

žádosti ohledn  souhlasu s vydáním stavebního povolení podle §15 odst. 2 stavebního zákona . 183/2006 

Sb., o územním plánování a stavebním ádu (stavební zákon), ve zn ní pozd jších p edpis  (dále jen 

"stavební zákon") na stavbu III/34610 Ji íkov – most ev. . 34610-2, podanou dne 24.5.2019 M stskému 

ú adu Havlí k v Brod – Stavební ú ad. 

 
Stavební ú ad M stského ú adu v Habrech sd luje, že na uvedenou stavbu žádné územní 
rozhodnutí ani územní souhlas nevydával.  
 
S ohledem na tuto skute nost, podle záv re ného zn ní §15 odst. 2 stavebního zákona, kde se u vádí, - 

„Jestliže se nevydává územní rozhodnutí ani územní souhlas, posta í závazné stanovisko podle § 96b 

stavebního zákona“., které na zmín nou stavbu vydává orgán územního plánování - M stský ú ad 

Havlí k v Brod - odbor rozvoje m sta - úsek územního plánování GIS, odkazujeme žadatele, aby 

p edm tnou žádost o závazné stanovisko podle §96b stavebního zákona, sm oval uvedenému dot enému 

orgánu státní správy. 

 

 
 

  „otisk ú edního razítka“             
                            Josef Sýkora 
                                                                                                                   vedoucí stavebního ú adu 
 
Obdrží: 
Projek ní kancelá  PRIS spol. s r.o., IDDS: 64uu6mg 

Na v domí: 
M stský ú ad Havlí k v Brod, odbor rozvoje m sta IDDS: 5uvbfub 
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Číslo jednací: Vyřizuje Datum 
MHB_DOP/2143/2019/KKAD Kadečka Karel 11.6.2019 
 
 

 
 
 

PROJEKČNÍ KANCELÁŘ PRIS SPOL. S R.O., OSOVÁ 717, 625 00  BRNO 

 

Vyjádření k projektové dokumentaci pro územní a stavební řízení akce " III/34610 Jiříkov - most 
ev.č. 34610-2" 

Odboru dopravy Městského úřadu v Havlíčkově Brodě, jako příslušnému silničnímu správnímu 
úřadu, byla předložena k posouzení projektová dokumetace pro výše uvedenou stavbu. Projektová 
dokumentace byla posouzena z hlediska našich zájmů a k uvedené stavbě dle předložené dokumentace 
nemáme připomínek a souhlasíme s vydáním územního rozhodnutí a stavebního povolení pro uvedenou 
akci. 
 
 
 
             

              Mgr. Karel Kadečka 
                referent odboru dopravy 

 

O D B O R  D O P R A V Y  
Ú S E K  D O P R A V Y  A  P O Z E M N Í C H  K O M U N I K A C Í  

Havlíčkovo nám. 57, 580 61 Havlíčkův Brod, tel. 569 497 111, e-mail: od@muhb.cz 
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K R A J S K Á  H Y G I E N I C K Á  S T A N I C E  
KRAJE VYSOČINA SE SÍDLEM V JIHLAVĚ  

Tolstého 1914/15, 586 01 Jihlava, tel.: +420 567 564 551, e-mail: podatelna@khsjih.cz, ID: 4uuai3w 

 

 

 
 
 
Adresát: 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny p.o., Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava 
 
V zastoupení: 
Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 20, 625 00 Brno 
 
 
„III/34610 Jiříkov – most ev.č. 34610-2“ – projektová dokumentace pro společné územní a stavební řízení - 
závazné stanovisko orgánu ochrany veřejného zdraví. 
 
Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě jako orgán ochrany veřejného zdraví, který je 
dotčeným správním úřadem ve smyslu ustanovení §82 odst. 2 písm. i) zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně 
veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně veřejného zdraví“) a místně 
příslušným dle §11 odst.1 zák.č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní 
řád“), vydává ve věci „III/34610 Jiříkov – most ev.č. 34610-2“, v řízení podle § 4 odst. 2 písm. a) zákona č. 
183/2006 Sb., stavební zákon ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), toto závazné 
stanovisko: 

S projektovou dokumentací stavby „III/34610 Jiříkov – most ev.č. 34610-2“ pro společné řízení 
k umisťování a povolování staveb s odkazem na §82 odst.2 písmeno t), §30, § 77 zákona o ochraně 
veřejného zdraví a nařízení vlády č.272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
ve znění pozdějších předpisů se  
 

s o u h l a s í. 
 
 

Odůvodnění:  
 
Dne 27.5.2019 byla KHS kraje Vysočina doručena žádost zplnomocněného projektanta stavby o vydání 
stanoviska k projektové dokumentaci pro společné územní a stavební řízení „III/34610 Jiříkov – most ev.č. 
34610-2“, kterou zpracovala firma PRIS spol. s r.o., Brno, v květnu 2019. Investorem stavby je Krajská 
správa a údržba silnic Vysočiny p.o. 
  
Projektová dokumentace řeší rekonstrukci stávajícího mostu č.ev. 34610-2, jeho rozšíření a současně 
rekonstrukce přímo navazující komunikace. Na komunikaci mezi mostem a křižovatkou s III/3469 budou 
provedeny údržbové práce na stávající komunikaci, bez jejího rozšíření. Most se nachází na komunikaci 
III/34610 mezi jejím křížením s komunikací III/3469 a Jiříkovským mlýnem. Celý úsek se nachází v 
extravilánu. Trasa komunikace není měněna, v místě Jiříkovského mlýna je komunikace rozšířena na 5,0 m, 
což je maximální možná šířka vyplývající z místních poměrů. Celková délka rekonstruovaného úseku silnice 
III/34610 je 230,7 m. Začátek úseku je v km 4,772 59 liniového staničení, konec v km 5,003 29. Výstavba 
bude prováděna vždy za úplné uzavírky předmětné etapy. Veřejná automobilová doprava bude při výstavbě 
vedena po objízdných trasách. Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o rekonstrukci stávajícího mostu a 
vozovky přilehlé dopravně nevýznamné komunikace (dle výsledků celostátního sčítání dopravy z roku 2016 
je intenzita dopravy na této komunikaci pouze 91 vozidel/24 hod.), při které nedojde ke změně směrového 

V Havlíčkově Brodě dne 4.června 2019 
Č.j.:  KHSV/11243/2019/HB/HOK/Vel 
Sp. značka:  S-KHSV/11243/2019 
Vyřizuje:  Ing. Šimon Veleba, simon.veleba@hb.khsjih.cz, 569 474 212 
Č.j. odesílatele: D/S-1101/2019-Hol 
Počet listů/příloh:  1/0 
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vedení komunikace a k navýšení intenzity dopravy a tedy i hluku, orgán ochrany veřejného zdraví 
nepožaduje zpracování akustické studie či provedení měření hluku.  
 
Po posouzení uvažovaného záměru KHS kraje Vysočina konstatuje, že navrhované řešení není v rozporu 
s požadavky zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů. 
 
 
 
 
                                                                                         

                                                    Ing. Šimon Veleba 
                                                    vedoucí oddělení hygieny obecné a komunální v Havlíčkově Brodě 
 
 
Rozdělovník: Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 20, 625 00 Brno 
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Sekce  majetkem Ministerstva obrany  
 

a hjyaavk 
 

 
Sp.zn.  79068/2019-1150- -PCE                  Pardubice    7   . na 2019 
      
                      

       
 

 
 

 
625 00 Brno 
 
 

 pro  
- -  

.  D/S-1093/2019-Hol 
 
          
Ministerstvo obrany, S  majetkem, , o

 v souladu se  183/2006 Sb., o 
 

, jako  ve smyslu a , 
   

 39/2011 - 
 

 
 

 
 

                            . 
 

 
, dle 61 

 a o 
evidenci 

infrastruktury v jeho . Ministerstvo obrany  
. 

 v souladu 
 erstva obrany jsou 

 
  

 
 Ministerstvo obrany  

 a nekoliduje s  
- jev  102a, 119).  

neohro  
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Toto stanovisko nenahrazuje souhlas Agenturou  
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VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
(„Vyjádření“)

A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

(„Všeobecné podmínky ochrany SEK“)

toto Vyjádření a Všeobecné podmínky ochrany SEK je vydané dle ustanovení § 101 zákona č. 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, v účinném znění („Zákon o 
elektronických komunikacích“), a dle ustanovení § 161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v účinném znění („Stavební zákon“), a dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., 
občanského zákoníku, v účinném znění („Občanský zákoník“)

Číslo jednací: 645784/19 Číslo žádosti: 0119 475 004 („Žádost”)

Název akce („Stavba“) III-34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2

Důvod vydání Vyjádření („Důvod vyjádření“) Společné územní a stavební řízení

Žadatel Projekční kancelář PRIS spol. s r.o.

Stavebník

Zájmové území

Okres Havlíčkův Brod

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organiz, Kosovská 1122/16,
Jihlava, 58601

Obec Kámen, Vepříkov

Kat. území / č. parcely Miřátky; Jiříkov u Kamene

Platnost Vyjádření 28. 5. 2021 („Den konce platnosti Vyjádření“)

Žadatel Žádostí určil a vyznačil Zájmové území, jakož i určil Důvod Vyjádření.

Na základě určení a vyznačení Zájmového území Žadatelem a na základě určení Důvodu Vyjádření
vydává společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. následující Vyjádření:

Nedojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (dále jen „SEK“) společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s.

(I) Na Žadatelem určeném a vyznačeném Zájmovém území se nevyskytuje SEK společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. 

(II) Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. souhlasí, aby Stavebník a/nebo Žadatel, 
je-li Stavebníkem v Zájmovém území vyznačeném v Žádosti, provedl stavbu a/nebo činnosti 
povolené příslušným správním rozhodnutím vydaným dle Stavebního zákona.

(III) Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba je povinen řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany 
SEK, které jsou nedílnou součástí Vyjádření.

Vyjádření je platné pouze pro Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem, jakož i pro Důvod
Vyjádření stanovený a určený Žadatelem v Žádosti.

Vyjádření pozbývá platnosti i) v Den konce platnosti Vyjádření, ii) změnou rozsahu Zájmového území či
změnou Důvodu Vyjádření uvedeného v Žádosti a/nebo iii) jakýmkoliv porušením kterékoliv povinnosti
stanovené Všeobecnými podmínkami ochrany SEK, to vše v závislosti na tom, která ze skutečností
rozhodná pro pozbytí platnosti Vyjádření nastane nejdříve.

Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000, Czech Republic, www.cetin.cz
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Číslo jednací: 645784/19 Číslo žádosti: 0119 475 004

Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. vydáním tohoto Vyjádření poskytla Žadateli pro
Žadatelem určené a vyznačené Zájmové území veškeré informace o SEK dostupné společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s. ke dni podání Žádosti.

Ze strany společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. může v některých případech docházet 
ke zpracování Vašich osobních údajů. Ke zpracování Vašich osobních údajů dochází vždy v souladu s 
platnými právními předpisy. Konkrétní zásady a podmínky zpracování osobních údajů společností 
Česká telekomunikační infrastruktura a.s. jsou dostupné na stránce https://www.cetin.cz/zasady-
ochrany-osobnich-udaju.

V případě dotazů k Vyjádření kontaktujte prosím asistenční linku 238 461 111.

Přílohami Vyjádření jsou:

- Všeobecné podmínky ochrany SEK
- Situační výkres (obsahuje Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem a výřezy účelové mapy 

SEK)

Vyjádření vydala společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. dne: 28. 5. 2019.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_VYJADRENI#

Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000, Czech Republic, www.cetin.cz
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Číslo jednací: 645784/19 Číslo žádosti: 0119 475 004

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s.

1. PLATNOST VŠEOBECNÝCH PODMÍNEK

i) Tyto Všeobecné í podmínky ochrany sítě elektronických komunikací 
(dále jen „VPOSEK“) tvoří součást Vyjádření (jak je tento pojem 
definován níže v článku 2 VPOSEK).

ii) V případě rozporu mezi Vyjádřením a těmito VPOSEK  mají přednost 
ustanovení Vyjádření, pokud není těmito VPOSEK stanoveno jinak.

2. DEFINICE

Níže uvedené termíny, jsou-li použity v těchto VPOSEK a uvozeny 
velkým písmenem, mají následující význam, není-li těmito VPOSEK 
a/nebo Příslušnými požadavky stanoveno výslovně jinak:

„CETIN“ znamená Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se sídlem 
Olšanská 2681/6, Praha 3 PSČ 130 00, IČO: 04084063, zapsaná v 
obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 
20623;
„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, v účinném znění;
„POS“ je zaměstnanec společnosti CETIN, pověřený ochranou sítě, 
Tomáš Vaňous, tel.: 607 087 977, e-mail: tomas.vanous@cetin.cz;
„Den“ je kalendářní den;
„Příslušné požadavky“ znamená jakýkoli a každý příslušný právní 
předpis, vč. technických norem, nebo normativní právní akt veřejné 
správy či samosprávy, nebo jakékoli rozhodnutí, povolení, souhlas nebo 
licenci, včetně podmínek, které s ním souvisí;
„SEK“ je síť elektronických komunikací ve vlastnictví CETIN;
„Stavba“ je stavba a/nebo činnosti ve vztahu, k níž bylo vydáno 
Vyjádření, a je prováděna Stavebníkem a/nebo Žadatelem v souladu s 
Příslušnými požadavky, povolená příslušným správním rozhodnutím 
vydaným dle Stavebního zákona;
„Situační výkres“ je výkres, který je přílohou Vyjádření a obsahuje 
Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem v Žádosti a výřezy 
účelové mapy SEK;
„Stavebník“ je osoba takto označená ve Vyjádření; 
„Vyjádření“ je vyjádření o existenci sítě elektronických komunikací 
vydané společností CETIN dne 28. 5. 2019 pod č.j 645784/19;
„Zájmové území“ je území označené Žadatelem a/nebo Stavebníkem v 
Žádosti;
„Stavební zákon“ je zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v účinném znění;
„Zákon o elektronických komunikacích“ je zákon č. 127/2005 Sb., o 
elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících 
zákonů, v účinném znění;
„Žadatel“ je osoba takto označená ve Vyjádření.
„Žádost“ je žádost, kterou Žadatel a/nebo Stavebník požádal CETIN o 
vydání Vyjádření. 

3. PLATNOST A ÚČINNOST VPOSEK

Tyto VPOSEK jsou platné a účinné Dnem odeslání Vyjádření na i) 
adresu elektronické pošty Stavebníka a/nebo Žadatele uvedenou v 
Žádosti nebo ii) adresu pro doručení prostřednictvím poštovní přepravy 
uvedenou Stavebníkem a/nebo Žadatelem v Žádosti.

4. OBECNÁ PRÁVA A POVINNOSTI STAVEBNÍKA A/NEBO ŽADATELE

(i) Stavebník, Žadatel je výslovně srozuměn s tím, že SEK je veřejně 
prospěšným zařízením, byla zřízena ve veřejném zájmu a je chráněna 
Příslušnými požadavky.

(ii) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při 
provádění Stavby nebo jiných prací, při odstraňování havárií a 
projektování staveb, řídit se Příslušnými požadavky, správnou praxí v 
oboru stavebnictví a technologickými postupy a je povinen učinit 
veškerá nezbytná opatření vyžadovaná Příslušnými požadavky k 
ochraně SEK před poškozením. Povinnosti dle tohoto odstavce má 
Stavebník rovněž ve vztahu k SEK, které se nachází mimo Zájmové 
území.

(iii) Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v Situačním výkresu, který 
je přílohou Vyjádření a skutečným stavem, je Stavebník a/nebo  
Žadatel povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději Den následující 
po zjištění takové skutečnosti, zjištěný rozpor oznámit POS.

(iv) Případné dodatečné požadavky na úpravu a přeložení SEK zajistí 
společnost CETIN v souladu s ustanovením § 104 odst. 17 Zákona o 
elektronických komunikacích.

(v) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé 
poškození či krádež SEK bezodkladně, nejpozději Den následující po 
zjištění takové skutečnosti, oznámit takovou skutečnost dohledovému 
centru společnosti CETIN na telefonní číslo +420 238 464 190.

(vi) Bude-li Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba na 
společnosti CETIN požadovat, aby se jako účastník správního řízení, 
pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání 
proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, je oprávněn 
kontaktovat POS.

5. ROZHODNÉ PRÁVO

Vyjádření a VPOSEK se řídí českým právem, zejména Občanským 
zákoníkem, Zákonem o elektronických komunikacích a Stavebním 
zákonem. Veškeré spory z Vyjádření či VPOSEK vyplývající budou s 
konečnou platností řešeny u příslušného soudu České republiky.

6. PÍSEMNÝ STYK

Písemným stykem či pojmem „písemně“ se pro účely Vyjádření a 
VPOSEK rozumí předání zpráv jedním z těchto způsobů: 
- v listinné podobě; 
- e-mailovou zprávou s uznávaným elektronickým podpisem dle zák. 
č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické 
transakce, v účinném znění; a/nebo e-mailovou zprávou zaslanou na 
adresu POS.

7. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

(i) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba je počínaje Dnem 
převzetí Vyjádření povinen užít informace a data uvedená ve 
Vyjádření pouze a výhradně k účelu, pro který mu byla tato 
poskytnuta. Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba není 
oprávněn informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, 
půjčovat či jinak umožnit jejich užívání třetí osobou bez předchozího 
písemného souhlasu společnosti CETIN. 

(ii) Pro případ porušení kterékoliv z povinností Stavebníka, Žadatele nebo 
jím pověřené třetí osoby, založené Vyjádřením /nebo těmito VPOSEK 
je Stavebník, Žadatel či jím pověřená třetí osoba odpovědný za 
veškeré náklady a škody, které společnosti CETIN vzniknou 
porušením povinnosti Stavebníka, Žadatele nebo jím pověřené třetí 
osoby.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PPZP#
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Strana 1 (celkem 1) 

ČEZ Distribuce, a. s.              Korespondenční adresa: Plzeň, Guldenerova 2577/19, PSČ 326 00 | tel.: 800 850 860 
                                                 e-mail: info@cezdistribuce.cz | www.cezdistribuce.cz | IČ: 24729035, DIČ: CZ24729035 
                                                 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145 
                                                 Sídlo společnosti: Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02 
 

Chráněné  

  

  

 

Vyjádření k záměru stavby  

 

Vážený žadateli,  

reagujeme na Váš požadavek, který se týká žádosti o vyjádření k projektové dokumentaci (dále 

jen PD) ve stupni DUSp na akci: III/34610 – Jiříkov – most ev. Č. 34610-2 („dále jen stavba“). 

S předmětným záměrem stavby souhlasíme, požadujeme dodržet následující podmínky: 

 naše zařízení ani jeho ochranné pásmo nebude dotčeno.  

Informace o existenci sítí a rozsahu ochranného pásma (o přibližném průběhu tras průběhu sítí 

a poloze zařízení) společnosti ČEZ Distribuce, a. s. a ČEZ ICT Services, a. s. získáte 

na webové aplikaci na adrese https://geoportal.cezdistribuce.cz/geoportal/ která umožňuje 

získat přístup k datům společností ČEZ Distribuce, a. s., a ČEZ ICT Services, a. s.. 

Formulář žádosti o souhlas s činností a umístěním stavby v ochranném pásmu elektrického 

vedení je k dispozici na webových stránkách www.cezdistribuce.cz (sekce Formuláře, Činnosti 

v ochranných pásmech elektrického zařízení). 
 
Platnost tohoto vyjádření je 1 rok. 
 

 
 

S pozdravem 

 

 
 
 
 
 

 
Zdeněk Jirout 
Vedoucí oddělení SEM Sítě  
ČEZ Distribuce, a. s. 
 

 
sandra.hola@pris.cz 

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE / LINKA MÍSTO ODESLÁNÍ / DNE 

 1104197003 Jiří Krupař / 800 850 860 Pardubice / 20. 6. 2019 
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ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH
RAŠÍNOVO NÁBŘEŽÍ 390/42, 128 00 NOVÉ MĚSTO, PRAHA 2
ÚZEMNÍ PRACOVIŠTĚ HRADEC KRÁLOVÉ

ODBOR ODLOUČENÉ PRACOVIŠTĚ HAVLÍČKŮV BROD, 
ŠTÁFLOVA 2003, 580 02 HAVLÍČKŮV BROD

4505/HHB/2019-HHBM 

VÁŠ DOPIS ZN.: D/S- 1112/2019 - Hol 

PŘIJATO DNE: 28.05.2019

NAŠE Č.J.: UZSVM/HHB/3569/2019-HHBM

VYŘIZUJE: Ondráčková Radka

ÚTVAR: 5045

TELEFON: +420 569 471 126

E-MAIL: Radka.Ondrackova@uzsvm.cz

DAT.SCHRÁNKA: x3eftbz

Projekční kancelář PRIS spol. s r.o.
Osová 717/20
62500  Brno

DATUM: 13. 6. 2019

Vyjádření k žádosti ze dne 28. 5. 2019

K Vaší žádosti o souhlas se stavebním záměrem a s dočasným a trvalým záborem pozemku       
p. p. č. 666 v k. ú. Jiříkov u Kamene ze dne 28. 5. 2019 sdělujeme následující.

Žádáme Vás o sdělení, od kdy budou zahájeny stavební práce, neboť na nezbytně nutné období 
Úřad uzavře s Krajem Vysočina nájemní smlouvu na část pozemku, které se týká dočasný            
a trvalý zábor.

V příloze přikládáme souhlas Úřadu a předpokládáme, že bude postupováno s maximální péčí    
o uvedený pozemek a nebude po Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 
dodatečně požadována úhrada nákladů spojených s údržbou. 

 Děkujeme za spolupráci, s pozdravem

                                                                                                Ing. Milan Málek
                                                                                ředitel odboru Odloučené pracoviště
                                                                                                   Havlíčkův  Brod

Příloha
Souhlas III/34610 Jiříkov – most ev. č. 34610-2
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1

Adam Russnák

Od: Luděk Liška <ludek.liska@hepp.cz>
Odesláno: 10. září 2019 21:25
Komu: Adam Russnák
Kopie: ''kruc@muhb.cz' (kruc@muhb.cz)'
Předmět: RE: Most Jiříkov
Podepsáno: ludek.liska@hepp.cz

Stanovisko akci Most Jiříkov 
 
S provedením akce zásadně nesouhlasím, protože realizací bude ohrožena navazující stavba – těleso hráze 
Jiříkovského rybníka. 
 
1/ realizací bude zvýšena nosnost mostu jak je uvedeno v projektu, nikdo ovšem  neřeší  zabezpečení a zpevnění 
komunikace na hrázi Jiříkovského rybníka, která byla konstruována na koňské povozy.  
 
2/ neřeší se injektáž a zpevnění stávajícího mostu resp. pat pilířů 
 
3/ stávající dno odpadu z rybníka v prostoru pod mostem bylo provizorně vylito nearmovaných betonem z důvodů 
kavern pod pilíři. Není řešeno. 
 
Požaduji posouzení TBD – Vodní díla Praha jako odborného vodohospodářského orgánu. 
 
V úctě 
 
RNDr. Luděk Liška 
 

From: Adam Russnák [mailto:adam.russnak@pris.cz]  
Sent: Thursday, September 05, 2019 12:37 PM 
To: Luděk Liška 
Cc: 'Sandra Holá' 
Subject: Most Jiříkov 
 
Dobrý den, 
   dle dnešního telefonátu se připomínám se žádostí o vyjádření k akci rekonstrukce mostu. Zároveň posílám 
přehledné výkresy technického řešení rekonstrukce mostu. 
S pozdravem 
Adam Russnák 
 
 

 
Ing. Adam Russnák 
Projektant 
Projekční kancelář PRIS spol. s r.o. 
Osová 20,625 00 Brno 
mob.: +420 774 217 607 
tel.:     +420 547 214 461 
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Osová 20, 625 00 BRNO 
Zapsána v OR ,vedeným KS v Brně v oddíle C, vložka 7545 
na základě usnesení KOS v Brně, č.j. C 7545 

tel.:    547 212 053 
602 756 176 

web:    www.pris.cz 
e‐mail:    jméno.příjmení@pris.cz 

Bankovní spojení:  MONETA Money Bank 
č.ú.  95008‐514 / 0600 
IČ:  46974806 
DIČ:CZ46974806 

  Naše značka  Zakázka č.  Vyřizuje  Datum 
  D/S‐ 2417/2019 ‐ Řeh  18029  Holá Sandra  24. 09. 2019 

 

Akce:   III/34610 Jiříkov ‐ most ev. č. 34610‐2 

Věc:  Stanovisko k vyjádření majitele rybníku 

Dobrý den, 

Vydávám stanovisko projektanta k připomínkám RNDr. Lišky ze dne 10.9.2019, vlastníka 
pozemku parc.č. 616 k.ú. Jiříkov u Kamene: 

1. Rozsah  stavby  je  dán podklady pro  zadávacího  řízení.  Záměr  stavebníka  je  rekonstrukce 
mostu  ev.č.  34610‐2  z důvodu  mimořádné  mostní  prohlídky  a  hodnocení  stavu  mostu 
stupeň  velmi  špatný  (stupeň  VI.)  stav  nosné  konstrukce mostu  jako  špatný  (stupeň  V.). 
Rekonstruovaný  most  se  pouze  plynule  naváže  na  stávající  komunikaci,  se  změnou 
šířkového uspořádání navazující komunikace směrem na hráz rybníka se nepočítá.  Těleso 
hráze rybníka přísluší ke stavbě rybníka, pouze komunikace na hrázi je ve vlastnictví Kraje 
Vysočina. Úprava komunikace není předmětem toho projektu. 

2. Navržené  technické  řešení  mění  stávající  statické  působení  mostu,  klenba  nebude  po 
výstavbě mít statickou funkci, proto je navrženo pouze přespárování a sanace.  

3. Zpevnění  dna bezpečnostního přelivu není  součástí mostu.  Stávající  betonové dno bude 
v rámci stavby očištěno. 

4. O odborné vodohospodářské posouzení bylo požádáno 
 

Obecně  lze  konstatovat,  že  celý  bezpečnostní  přeliv  je  vodní  dílo,  a  to  jako  také  patří 
k vlastnímu rybníku. Je tedy povinností vlastníka se o jeho stavební stav starat. 
   
 

 

 

 

 

Ing. Martin Řehulka 

   

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny 
příspěvková organizace 
Ing. Marta Smerekovská 
Kosovská 16 
586 01  JIHLAVA 
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Záznam z výrobního výboru 
konaného dne 27. dubna 2018 na KSÚSV v Havlíčkově Brodě, v 13:00 

na akci 
	

  III-34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2  
Projekt DÚR, DSP, PDPS, IČ 

 
Přítomni: Viz.  přiložená prezenční listina  
 
Bylo projednáno: 

1.) Dle ZD bude stávající most opraven. 
2.) Projektant navrhl řešení mostu nad mostem, kdy se zbourá pouze horní část mostu (mostovka 

s příslušenstvím) a nad klenbou bude vybudována nová ŽB deska na nových ŽB úložných prazích na 
mikropilotách a stávající klenba bude nést pouze sama sebe. 

3.) Jedná se o most v intravilánu, bude navrženo pouze zábradlí. 
4.) Šířkové uspořádání – se navrhne maximalistické tak, aby na jedné straně byl obrubník 0,5 m od líce 

domu, na druhé straně potom od protilehlé stavby. 
5.) Poloha ani výškové řešení nebude měněno, podélný sklon bude minimální. 
6.) Sítě nebude stavbou mostu dotčeny, pod mostem je zavěšen pouze kabel vlastníka domu. 
7.) Objížďka bude vedena po souběžných silnicích 3. třídy, pro pěší nebude vybudovaná lávka. 
8.) U opěry 2 budou navrženy kaskádové skluzy, které budou využívány i jako revizní schody. 
9.) Stávající kamenné konstrukce budou přespárovány a opatřeny impregnací. 
10.) Nestabilní svah u koryta pod mostem nebude řešen. 
11.) Doba výstavby 4 měsíce (uzavírka cca 3 měsíce). 

 
 
 
 
 

Zapsal:        Ing. Martin Řehulka 
       projekční kancelář PRIS spol. s r.o. 

-Z1.1-



-Z1.2-



Záznam z výrobního výboru 
konaného dne 27. října 2018 na KSÚSV v Havlíčkově Brodě, v 11:00 

na akci 
 

  III-34610 Jiříkov - most ev.č. 34610-2  
Projekt DÚR, DSP, PDPS, IČ 

 
Přítomni: Viz.  přiložená prezenční listina  
 
Bylo projednáno: 

1.) Projektant předložil návrh rekonstrukce mostu s navrženou šířkou vozovky na mostě 5,0 m. Nově 
prověří možnost zvětšení šířky vozovky na 5,5 m, pokud toto nebude s ohledem na okolní vazby 
možné, bude navržena maximální možná volná šířka. 

2.) Úroveň komunikace před domem č.p. 33 bude snížena o cca 10 cm. 
3.) Základy domu č.p. 33 budou odhaleny do hlouky 80 cm a bude provedena nová hydroizolace z nopové 

folie doplněná drenáží. 
4.) Součástí projektu bude osazení vodicí desky před domem č.p. 33 ve směru jízdy na Jiříkov. Střecha a 

okapy domu jsou v těsné blízkosti nově navržené vozovky. Deska bude osazena se souhlasem TDS na 
pokyn policie ČR při kolaudaci stavby. Toto bude zapracováno do PDPS. 

5.) Svislý svod u domu bude zaústěn do geigeru a obnoveno jeho zaústění do skruže. 
6.) Za mostem (ve směru staničení) budou osazeny 2 chráničky příčně přes komunikaci. Chráničky DN 50 

a DN 100 budou sloužit pro následné přeložení vedení ve stávajícím stavu zavěšené pod klenbou 
(vodovod + NN). Součástí projektu bude pouze osazení chrániček samotná přeložka bude v režii 
majitele sítí. 

7.) Odkoupeny budou pouze části pozemků pro zpevnění mostu. Zárodek sjezdu před mostem na levé 
straně bude součástí dočasného záboru a po dokončení stavby zůstane součástí pozemku p.č. 625.  

8.) Projektant prověří nutnost umístění odvodňovače na mostě, zástupce SÚS preferuje umístění odvodnění 
až za nosnou konstrukcí. 

9.) Revizní schodiště kolem mostu budou navržena s kamennými stupni a doplněna stupačkami v opěrné 
zdi na levé straně toku pro přístup do koryta. Toto bude zapracováno v PDPS v rozpočtu. 

10.) Stavba bude prodloužena o rekonstrukci komunikace před mostem směr Miřátky. Jedná se o cca 220 m. 
Pro tuto část akce bude zpracován dodatek ke smlouvě a provedena sonda vozovky pro určení způsobu 
opravy. Sonda bude provedena v režii KSÚSV. Tuto část bude také třeba nově zaměřit a ověřit 
vlastnictví pozemků pod komunikací. 

11.)  Bude ověřena možnost společného územního rozhodnutí a stavebního povolení. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Zapsal:        Ing. Adam Russnák 
       projekční kancelář PRIS spol. s r.o. 
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